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Sfoglia questo catalogo e trova il tuo divano. Questo volume ti propone una
selezione degli esclusivi e ricercati modelli della collezione Doimo Salotti, che
conciliano emozioni, ricerca, memoria, sviluppo e rigore stilistico.

Leaf through this catalogue and choose your most suitable sofa. This volume
offers a selection of exclusive and refined models from Doimo Salotti collection,
which reconcile emotions, research, memory, development and stylistic accuracy.

Feuilletez ce catalogue et choisissez le salon qui vous convient le mieux. Il vous
propose une sélection des modeéles exclusifs et recherchés de la collection Doimo
Salotti, qui concilient émotions, recherche, mémoire, développement et rigueur
stylistique.

Entra in Doimo Salotti

Enter Doimo Salotti - Entrez dans Doimo Salotti



comodita

antimacchia

praticita

made in italy

qualita
design
creativita

Innovazione
sostenibilita

Doimo Salotti |
dalla nostra prospettiva

Doimo Saloftti from our perspective - Doimo Salotti de notre point de vue

Tutti i giorni vediamo la continua evoluzione del nostro prodotto, I'autenticita
e l'eccellenza sapientemente connesse alle capacita tecnologiche ed alla
qualita. L’identita di Doimo Salotti si esprime nella continua ricerca del design e
dell’eleganza abbinate ad un percorso che tiene conto di innovazione, funzionalita
e sostenibilita, ma anche di personalizzazione del prodotto, tutto secondo il
linguaggio del Made in ltaly. Attraverso progetti nati dai nostri designers e
perfezionati dal nostro Centro Ricerca e Sviluppo, realizziamo un prodotto
eccellente per creativita e qualita, condiviso da un reparto post-vendita che
garantisce assistenza e durabilita nel tempo.

Every day we see the continuous evolution of our product, the authenticity and
excellence wisely linked to technological capabilities and quality. The Doimo
Salotti identity is expressed in the continuous research of design and elegance,
combined with a path that takes into account innovation and sustainability, but
also customization of the product, all in the language of Made in lItaly. Through
projects created by our designers and perfected by our Research and Development
Centre, we create a product that is excellent for creativity and quality, shared by
an after-sales department that guarantees assistance and durability over time.

Chaque jour, nous constatons I’évolution continue de notre produit, I'authenticité
et I'excellence judicieusement liées aux capacités technologiques et a la qualité.
L’identité de Doimo Salotti s’exprime dans la recherche continue du design et
de I’élégance, combinée a un parcours qui prend en compte I'innovation et la
durabilité, mais aussi la personnalisation du produit, le tout dans la langue du
Made in Italy. Grace aux projets créés par nos designers et perfectionnés par notre
centre de recherche et de développement, nous créons un produit d’excellente
qualité et de créativité, partagé par un service aprés-vente qui garantit assistance
et durabilité dans le temps.



design D.S. Studio

Bristol
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Bristol &€ un elegante divano che racchiude forme semplici e
funzionalita. La linea esile del bracciolo, ingentilita dalla cucitura
centrale e dalla leggera inclinazione, raccoglie profondi cuscini
di seduta e schienale. Inoltre la possibilita di inserire sedute
estraibili aumenta ulteriormente I'ottimo comfort e I'eccellente
ergonomia di questo divano.

Bristol is an elegant sofa made by simple shapes and functionality.
The slim armrest line it’s softened by the central seam and the
slight inclination. Seats and backrest cushions are deep. The
possibility to add sliding seats improve the excellent comfort and
ergonomics of this sofa.

Bristolestun canapé élégant aux formes simples et lafonctionnals.
La ligne de I'accoudoir, adoucis par la couture centrale et par
la légere inclinaison, recueille les profonds coussins d’assise et
dossier. En plus, il y a la possibilité d’insérer des sieges extratibles
pour augmenter I’'excellent confort et ergonomie.

BRISTOL in catia 76, dim. 240x100

11



Divano con due sedute fisse
Two seater sofa
Canapé avec deux siéges fixes

Divano con una seduta estraibile
Sofa with one sliding seat
Canapé avec siege coulissant

Divano con due sedute estraibili

Sofa with two sliding seats
Canapé avec deux sieges coulissant

13
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Non poniamo limiti al tuo comfort. Le sedute del divano Bristol
possono essererichieste conilmeccanismo chelerende estraibili.
Questa pratica soluzione permette, con una leggera pressione
del corpo verso I'esterno, di allungare la profondita della seduta
di 23 centimetri. Bristol offre la massima personalizzazione delle
posizioni di relax. Ognuno, in maniera indipendente, puo trovare
la giusta ergonomia di seduta.

Your comfort has no limits. Bristol can be equipped with sliding
seats. This practical solution, with a slight pressure of the body,
allows extending the seating depth of 23 cm. Bristol offers the
maximum comfort. Everyone, independently, can find the right
comfortable seating.

Pas de limites a votre confort. Les siéges du canapé Bristol
peuvent étre fournis avec le mécanisme qui les rend extractibles.
Cette solution pratique permet, par une légére pression du
corps vers I'extérieur, d’allonger la profondeur de I'assise de 23
cm. Bristol offre la personnalisation maximale des positions de
relax. Chacun, de facon indépendante, peut trouver la bonne
ergonomie de siége.

17






BRISTOL in catia 63, dim. 240x100 - poltrona in catia 53, dim.105x100 21
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Glamour

design S. Prevedello

23
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Il design di Glamour & caratterizzato da volumi importanti. La sua
eleganza e raffinatezza lo rendono una giusta interpretazione in
chiave moderna di un salotto che valorizza lo spazio del proprio
living. | cuscini sono definiti da cuciture con finitura a labbro
e caratterizzati da una particolare lavorazione con bottoni che
propone un sapore retrd sempre attuale.

The design of Glamour is characterised by large volumes. Its old-
style but refined elegance is a modern interpretation of a sofa
that enhances any living room. The cushions have a particular
work with buttons that offers an evergreen retro flavour, and
double french seams.

Le design de Glamour est caractérisé par des volumes
importants. Son élégance et son raffinement en font une
interprétation moderne d’un salon qui valorise ses espaces. Les
coussins sont caractérisés par une finition particulier a boutons
qui propose une saveur rétro toujours actuelle définie par des
coutures a levre.

GLAMOUR in softouch 738, dim. 366X166 25




GLAMOUR in ursula 915, dim. 296x110 27
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28

Glamour si propone con uno stile informale e di tendenza,
valorizzato dalla struttura essenziale che circonda le confortevoli
sedute e lo schienale. Entrambi i cuscini sono imbottiti in piuma
e completati da lavorazioni sartoriali con bottoni. Tutti i cuscini
sono rifiniti con un’accurata e raffinata cucitura pizzicata che
ridefinisce i bordi lungo tutto il divano.

The essential structure and comfortable seats and backrests
enhance an informal, trendy style. Both cushions are feather-
filled, with handmade buttons work. All the cushions are refined
with pinched seams that define the edges of the sofa.

Glamour se propose avec un style décontracté et tendance au
meme temps, valorisé par sa structure essentielle qui entoure
sieges et dossier confortables. Tous coussins sont rembourrés
en plume et complétés par des finitions a. Tous les coussins sont
finis avec une couture fine et soignée qui redéfinit les bords le
long du canapé.







Clark

design D.S. Studio
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Alta manifattura sartoriale per Clark. Lusso, eleganza e comodita
sono gli aggettivi che descrivono questo capolavoro che Doimo
Salotti propone per chi ha gusti raffinati e ama far vivere il proprio
divano nella quotidianita della loro casa. Il capitonné unito alla
forma avvolgente lo rende unico nel suo genere. Un divano che
invita a rilassarsi grazie alle grandi sedute e agli accoglienti
cuscini di schienale. Clark protagonista indiscusso di un living
elegante.

High Manufacture for Clark. Luxurious, elegant and comfortable
are the adjectives that describe this masterpiece proposed
by Doimo Salotti for those with refined taste who love to have
beautiful accessories in their homes. The capitonné texture and
its embracing shape make this sofa unique of its kind. A sofa that
invites you to relax on its large seats and comfortable backrest
cushions. Clark is an undisputed star of an elegant living room.

Haute couture pour Clark. Luxe, élégance et confort sont les
adjectifs qui décrivent ce chef-d’ceuvre que Doimo Salotti
propose pour ceux qui ont des godts raffinés et aiment vivre leur
canapé dans le quotidien de leur maison. Le capitonné combiné
a la forme enveloppante le rend unique en son genre. Un canapé
qui invite a se détendre grace aux grandes assises et aux
confortables coussins de dossier. Clark protagoniste incontesté
d’un salon élégant.

CLARK in renee 673, dim. 252x133 35



LAltn renee 673, dim. 252x133 37
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La lavorazione capitonné dello schienale inserisce un tocco

di alta artigianalita e rende il divano un pezzo unico nel suo

genere. |l contrasto tra la lavorazione liscia e la finitura capitonné
esaltano il design innovativo del divano.

The backrest capitonné texture provides a touch of high
craftsmanship and makes this sofa unique of its kind. The
contrasting smooth surface and capitonné exalts the revolutionary
design of the sofa.

La finition capitonnée du dossier ajoute une touche de haute
artisanat et fait du canapé une piece unique en son genre. Le
contraste entre la finition lisse et la finition capitonnée exalte le
design innovant du canapé.
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42 CLARK in scarlet 845, dim. 292x133




Marvin

design D.S. Studio

45
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Marvin ridefinisce le linee morbide del divano tradizionale
rendendolo contemporaneo, esaltando la cura per ogni
minimo dettaglio estetico e funzionale. Il meccanismo relax e
il poggiatesta regolabile sono elementi che rendono il salotto
ideale per quanti sognano una serata rilassante dopo una lunga
giornata. La continuita tra seduta e poggiapiedi, garantisce il
massimo comfort in posizione relax e un gradevole aspetto
estetico del divano quando € chiuso.

Marvin redefines the soft lines of the traditional sofa making it
contemporary, enhancing the care for every minimal aesthetic
and functional detail. The relax mechanism and the adjustable
headrest are elements that make this sofa ideal for those who
dream a relaxing evening after a long day. The continuity between
seat and footrest ensures maximum comfort in a relaxing position
and a pleasant appearance when it is closed.

Marvin redéfinit les lignes douces du canapé traditionnel en le
rendant contemporain, en exaltant le soin pour chaque détail
esthétique et fonctionnel. Le mécanisme relaxet I'appui-téte
réglable sont des éléments qui rendent ce canapé idéal pour
ceux qui révent une soirée relaxante apres une longue journée.
La continuité entre le siege et le repose-pieds garantit un confort
maximal en position relax et un aspect esthétique agréable du
canapé lorsqu’il est fermé.

MARVIN in scarlet 814, dim. 214x100

47



MARVIN in evia 65, dim. 263x243 49




Un pratico meccanismo inserito nel poggiatesta permette di
alzare ulteriormente lo schienale di Marvin assicurando un
appoggio ideale e grazie al meccanismo elettrico si riesce ad
ottenere la posizione per il perfetto relax in pochi istanti.

A practical mechanism in the headrest allows to raise the
backrest of Marvin ensuring an ideal support also for the head
and thanks to the electric mechanism you can reach the perfect
position for relax in a few steps.

Un mécanisme pratique dans I'appuie-téte permet de soulever
le dossier de Marvin en assurant un appui idéal et grdce au
mécanisme électrique on parvient a obtenir la position pour la
détente parfaite en quelques instants.

51
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MARVIN in patti 347, dim. 263x243 ' 57




Dylan

design D.S. Studio

59
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Saper apprezzare le comodita della vita & I’essenza del divano
Dylan: seduta reclinabile e poggiatesta movibile sono due delle
sue numerose qualita. Il tutto racchiuso in dimensioni contenute.
Il divano Dylan & caratterizzato da linee geometriche e da un
design essenziale con sedute indipendenti e meccanismo relax
elettrico. Nella versione relax, le sedute sono fornite di serie di
un pratico e comodo poggiatesta. Dispone di svariati elementi,
che offrono la possibilita di comporre il divano a proprio gusto.

The essence of Dylan sofa is to appreciate the comfort of life
thanks to its reclining backrest and adaptable headrest in
restrained dimensions. The Dylan sofa is recognizable by its
geometric lines and essential design with independent seats and
electric recliner mechanism. Modular with several elements, to
to satisfy every personal taste. The recliner version has a series
of practical and comfortable headrests.

Apprécierle confort de lavie est’essence du canapé Dylan : assise
inclinable et repose-téte mobile sont deux de ses nombreuses
qualités. Tout enfermé dans ses dimensions contenues. Le
canapé Dylan est caractérisé par des lignes géométriques et un
design essentiel avec des sieges indépendants et un mécanisme
relax électrique. Dans la version relax les siéges sont fournis
en série d’un appui-téte pratique et confortable. Il dispose de
plusieurs éléments, qui offrent la possibilité de composer le
canapé a votre godit.

DYLAN in demin 77, dim. 210X93 61






Tra le numerose proposte di composizione, Dylan presenta
il terminale sagomato con pouf, un ottimo compromesso tra
comfort e spazi ridotti. Aumentare il comfort di Dylan & semplice:
lo schienale si reclina, il poggiapiedi si estende in tutti i momenti
in cui si ricerca il massimo benessere.

Among its many compositions you should choose the shaped
terminal with pouf, the perfect compromise for a comfortable
sofa in restricted spaces. It is easy to increase Dylan comfort,
thanks to the reclining system the footrest goes up everythine
you’re looking for the maximum well-being.

Parmi les nombreuses propositions de composition, Dylan
présente le terminal modelé avec pouf, un excellent compromis
entre confort et espaces réduits. Augmenter le confort de Dylan
est tres simple: le dossier s’incline et le repose-pieds s’étend
dans tous les moments ou I’'on recherche le plus grand bien-étre.

65
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68 DYLAN in elena 69, dim. 254x209
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Evoque

design D.S. Studio

73
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Evoque e un divano dal relax senza precedenti e dal forte tratto
distintivo. Elegante, raffinato, simbolo di un salotto esigente.
Lavorazioni di pregio della pelle e rifiniture sartoriali lo rendono
ricco di particolari. Il divano & un concentrato di sofisticato
design, eleganza metropolitana e funzionalita, custodito in una
struttura di dimensioni contenute. Motivi che fanno di questo
modello, la soluzione ideale per arredare appartamenti di piccole
dimensioni e in generale tutti i living che vogliono distinguersi
con un arredo estremamente esclusivo.

Evoque is a sofa with an unprecedented relaxation and a strong
distinctive feature. Elegant, refined, symbol of a demanding
living room. Fine leather workmanship and sartorial finishing
make it rich in details. This sofa is a concentrate of sophisticated
design, metropolitan elegance and functionality, kept in a small
structure. Reasons that make this model, the ideal solution to
furnish small apartments and all the living rooms that want to
stand out with an extremely exclusive furniture.

Evoque est un canapé au relax sans précédent et au fort trait
distinctif. Elégant, raffiné, symbole d’un salon exigeant. La finition
du cuir de qualité et les finitions sartoriales le rendent riche en
détails. Le canapé est un concentré de design sophistiqué,
élégance meétropolitaine et fonctionnalité, dans une structure de
taille réduite. Raisons qui font de ce modéle la solution idéale
pour meubler les petits appartements et en général tous les
salons qui veulent se distinguer avec un mobilier extrémement
exclusif.
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EVOQUE in softouch 735, dim. 216X108 75
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Lo schienale reclinabile permette un appoggio perfetto, mentre la
versione relax soddisfa anche il cliente piu esigente, inserendosi
con naturalezza nel design del modello. Il movimento combinato
dello schienale reclinabile e della seduta con poggiapiedi viene
comandato con due pulsanti indipendenti, posti sul fianco
esterno del divano. | braccioli dal doppio design racchiudono
morbide sedute dalle linee pulite ed invitanti.

The reclining backrest provides perfect support and the recliner
version satisfy even the most demanding customer. Two
independent buttons on the sofa’s side control the combined
movement of reclining backrest and footrest. The double
armrests enclose soft and uncluttered seating.

Le dossier inclinable permet un support parfait, tandis que la
version relax satisfait méme le client le plus exigeant, en s’insérant
naturellement dans le design du modéle. Le mouvement
combiné du dossier inclinable et du siege avec repose-pieds
est commandé avec deux boutons indépendants, placés sur le
cété extérieur du canapé. Les doubles accoudoirs contiennent
des siéges douces aux lignes épurées et accueillantes.armrests
enclose soft and uncluttered seating.

- EVOQUE in softouch
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82 EVOQUE in renee 677, dim. 304X173



design D.S. Studio

85



86

Sly coniuga un design innovativo e armonioso ad uno stile
accogliente di grande personalita, caratterizzato da sedute
confortevoli e dalle esclusive forme dei braccioli, rifiniti con cura
e sagomati in un morbido abbraccio. La sua linea definita & resa
unica dai morbidi cuscini dello schienale, dalle cuciture ribattute
e dal cordoncino che disegna e ne delinea le sue forme.

Sly combines an innovative, harmonious design and a welcoming
style full of character, with comfortable seats and armrests with
exclusive shapes finely modeled in a soft embrace. Its well-
defined shape is made unique by the soft lines of the backrest
cushions, with flatlock seams and decorative cord that outlines
the shape.

Sly combine un design innovant et harmonieux a un style
accueillant de grande personnalité, caractérisé par des siéges
confortables et des formes exclusives des accoudoirs, raffinés
avec soin et fagonnés dans une douce étreinte. Sa ligne est
définie par les coussins douces du dossier, les coutures rivetées
et le cordon qui dessine et définit ses formes.

SLY in ulissa 967, dim. 230x98 87
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SLY.in rachele 667{- dim.-337x160-.-89
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Un divano che trova la sua giusta collocazione in contesti
urbani eleganti. La struttura leggermente rialzata & sostenuta da
sofisticati piedi in metallo. Gli schienali confortevoli del divano
hanno un design originale e immediatamente riconoscibile,
frutto di un attento lavoro artigianale. Grazie a diversi elementi
sempre completamente finiti il divano € componibile in pit forme
tutte armonicamente invitanti.

A sofa that finds its proper placement in elegant urban contexts.
The slightly raised structure is supported by sophisticated metal
feet. The comfortable backrest of the sofa has an original design
and immediately recognizable, the result of careful craftsmanship.
Thanks to several elements always completely finished the sofa
is modular in several shapes all harmoniously inviting.

Un canapé qui trouve sa place dans les contextes urbains
élégants. La structure légérement rélevée est soutenue par
des pieds sophistiqués en métal. Les dossiers confortables du
canapé ont un design original et immédiatement reconnaissable,
fruit d’un travail artisanal soigné. Grace aux plusieurs éléments
finis le canapé est modulable en plusieurs formes tous
harmonieusement invitant.

SLY in rachele 667, dim. 337x160 91
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design D.S. Studio
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Ray e un divano elegante in grado di valorizzare il nostro living.
Una solida struttura che ben si adatta all’'uso quotidiano,
realizzata con materiali selezionati e di qualita. Il cuscino di
schienale & dotato di un pratico poggiatesta rialzabile che
assocciato al meccanismo relax coniuga perfettamente estetica
e funzionalita.

Ray is an elegant sofa able to enhance your living room. A
solid structure that is well suited to everyday use, made with
selected and quality materials. The backrest cushion is equipped
with a practical raised headrest that combined with the relaxa
mechanism perfectly combines aesthetics and functionality.

Ray est un canapé élégant qui met en valeur notre salon. Une
structure solide qui s’adapte a 'usage quotidien, réalisée avec
des matériaux sélectionnés et de qualité. Le coussin de dossier
est doté d’un appui-téte rélevé qui s’attache au mécanisme relax
et combine parfaitement esthétique et fonctionnalité.

RAY in pamela 527, dim. 220x103 95



RAY in pamela 527, dim. 220x103 97
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Per apprezzare la comodita a volte servono forme semplici. |l
divano Ray interpreta il gusto degli amanti delle linee essenziali
e rigorose, senza tralasciare la consueta ergonomia e comodita
di tutti i nostri divani.

Easy shapes to really appreciate the comfort. Ray owns an
essential and strict linearity, but doesn’t omit the usual comfort
of all our sofas.

Pour apprécier le confort, parfois il faut des formes simples.
Le canapé Ray interprete le godt des amateurs des lignes
essentielles et rigoureuses, sans oublier 'ergonomie et le confort
habituel de tous nos canapés.

101
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design D.S. Studio

William
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William & un salotto dall’aspetto moderno, elegante e di
forte presenza. Il divano & caratterizzato da una struttura
confortevole e uno schienale alto composto da imbottiture
di differente portanza per garantire un appoggio comodo ed
ergonomicamente corretto. Le rifiniture sono studiate in ogni
dettaglio a cominciare dal trapuntino che unisce la seduta al

poggiapiedi.

William is a modern, elegant and eye-catching sofa. This
sofa features a comfortable structure and high backrest with
differentiated padding to ensure comfortable and ergonomic
rest. One of the beautifully crafted details is the quilt that joins
the seating to the footrest.

William est un canapé moderne, élégant et de forte présence.
Le canapé est caractérisé par une structure confortable et un
dossier haut composé de rembourrages de différentes portances
pour assurer un appui confortable et ergonomiquement correct.
Les finitions sont étudiées dans tous les détails, a commencer
par le édredon qui unit le siége au repose-pieds.

WILLIAM in pamela 557 dim. 218x98
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Tante le configurazioni possibili per avere sempre la possibilita
di scegliere la migliore soluzione a prescindere dallo spazio
a disposizione, come ad esempio la seduta a penisola che
rimodella con discrezione la silhouette del divano.

There are many possible configurations to always have the
possibility to choose the best solution regardless of the space
available, such as the peninsula seat that discreetly reshapes the
silhouette of the sofa.

Nombreuses configurations sont possibles pour avoir toujours la
possibilité de choisir la meilleure solution indépendamment de
I’espace disponible, comme par exemple le siege a péninsule
qui remodéle discrétement la silhouette du canapé.

111



e

i
i
]

i A T T —

—_—

2'! W

112 ILLIAM in rachele

WM




Palace

design D.S. Studio
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Palace € un divano componibile che offre moltissime possibilita
di personalizzazione con misure differenti di seduta, elementi
angolari e pouf sagomati. Una composizione all’insegna
del design e della comodita. Il pouf sagomato segue la linea
curva dell’elemento terminale e pud essere posizionato dove si
preferisce, diventando cosi un perfetto alleato nella ricerca del
comfort.

Palace is a modular sofa that offers many possibilities of
customization with different sizes of seat, angular elements and
shaped pouf. A composition made of design and comfort. The
shaped pouf follows the curved line of the terminal element and
can therefore be placed wherever preferred, thus making it a
perfect ally in the pursuit of comfort.

Palace est un canapé modulable qui offre nombreuses possibilités
de personnalisation avec différentes tailles d’assise, des éléments
angulaires et des poufs modelés. Une composition a I’enseigne
du design et du confort. Le pouf modelé suit la ligne courbe de
I’élément terminal et peut étre placé ou I'on préfére, devenant
ainsi un parfait allié dans la recherche du confort.

PALACE in emi 67, dim. 300X184
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Il divano Palace nasce per soddisfare chi & alla ricerca di una
grande morbidezza. | comodi cuscini imbottiti dello schienale
offrono una superiore sensazione di comodita. Per chi lo
desidera € possibile configurare il divano con le sedute relax.

Palace sofa will satisfy those who want a very soft sofa. The large
padded backrest cushions offer a great sensation of comfort. It
can be provided with a recliner mechanism for the seats.

Le canapé Palace est né pour satisfaire ceux qui sontalarecherche
d’une grande douceur. Les grands coussins rembourrés du
dossier offrent une sensation supérieure de confort. Pour ceux
qui le souhaitent, il est possible de configurer le canapé avec le
sytéme relax.










Charles

design D.S. Studio

127




128

La forma avvolgente del divano Charles colpisce al primo
sguardo. Linee arrotondate e confortevoli per assaporare attimi
di puro benessere. Inoltre, grazie al movimento relax che puo
essere integrato nelle sedute, si potra usufruire di maggior
comfort. | cuscini di schienale e seduta sono stati realizzati con
imbottiture separate e con portanze differenziate per ottimizzare
I’ergonomia e farti godere al meglio i tuoi momenti di riposo.

The embracing Charles shape is an immediate eye-catching.
Rounded and comfortable lines make for your wellbeing. For
extra comfort can be added a recliner mechanism. The backrest
and seat cushions have been made with separate padding and
differentiated racks to optimize ergonomics and make you enjoy
your moments of rest.

La forme enveloppante du canapé Charles frappe au premier
regard. Lignes arrondies et confortables pour savourer des
moments de pur bien-étre. En outre, grdce au mouvement relax
qui peut étre intégré au choix, vous pourrez profiter d’un confort
maximale. Les coussins de dossier et de siége ont été réalisés
avec des rembourrages séparés et a portances différenciées
pour optimiser 'ergonomie et vous faire profiter au mieux de vos
moments de repos.

CHARLES in pamela 524, dim. 228X99
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Le classiche forme arrotondate del divano Charles, unite allo
schienale alto, trasformano questo imbottito in un programma
componibile ideale per un living elegante. Con pochi movimenti
si raggiunge la posizione di riposo ideale. Il meccanismo relax
del divano Charles consente di goderne al meglio la comodita.
Due piccoli pulsanti eleganti e discreti sono i comandi del
meccanismo relax posti di lato al bracciolo del divano.

Charles rounded-shapes with its high backrest make it the right
choice for furnishing an elegant living room. Few steps to find the
perfect position. The reclining system will support your relaxing
moments. Two small and elegant buttons installed on the armrest
side for switching on/off the relaxing mechanism.

Les formes arrondies classiques du canapé Charles, combinées
au dossier haut, transforment ce rembourré en un programme
modulaire idéal pour un salon élégant. En deux pas vous trouverez
la position de repos idéale. Le mécanisme de détente du canapé
Charles vous permet de profiter au mieux de son confort.
Deux petits boutons élégants et discrets pour commander le
mécanisme de détente des sieges sur le coté de I'accoudoir du
canapé.

S ———
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CHARLES in rachele 678, dim. 288x205
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Alioth

design D.S. Studio
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Un divano componibile in pelle, dalle linee classiche ed eleganti,
caratterizzato dalla lavorazione a capitonné e dai braccioli
arrotondati che conferiscono una grande armonia delle forme,
propria dei divani classici di tipo Chesterfield. Il valore di questo
manufatto riflette I’abilita artigianale impiegata per realizzarlo ed
e sottolineata dalla precisone delle finiture oltre che dalla scelta
dei migliori materiali. La solida struttura si completa di serie con
piedi in legno rivestiti con la stessa pelle del divano.

Amodularleather sofawith classic and elegant lines, characterized
by capitonné texture and rounded armrests which give a great
harmony to Alioth shapes, typical of the classic Chesterfield
sofas. The value of this sofa lies in the craftsmanship applied
to its making, underlined by the precise finishes and choice of
excellent materials. The solid structure has as standard solid
wood feet upholstered with the same leather as the sofa.

Un canapé modulable en cuir, ligne classique et élegant au méme
temps. L’élaboration capitonné et I'accudoir arrondi lui confere
I’harmonie typique des canapés classiquw modéle Chesterfield.
La valeur de ce canapé manufacturé réfléchit I’abilité artisanale
employée qui est aussi souligné par les finiture precises et la
choix des meilleures matérials. La structure solide est complete
de série avec pieds en bois massif recouvert du méme cuir que
le canapé.

ALIOTH in scarlet 822, dim. 225x90
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I modello viene realizzato anche nell’esclusiva versione
dormeuse, divano con design di antiche origini utilizzato per
il riposo diurno. Lo schienale con la lavorazione capitonné
definisce la volumetria del divano, tra giochi di ombre e una
struttura riconoscibile al tatto. Il divano Alioth dispone di
differenti elementi da comporre a proprio gusto e pud essere
realizzato sia in versione lineare, sia in quella angolare.

This model also has an exclusive dormeuse version, a type of
sofa once used as a couch for a daytime rest.The backrest with
its capitonné texture defines sofa’s volume, between shadows
and a structure recognizable by the touch. Alioth sofa has many
elements which can be mix and match to satisfy yor style and it
is available both in linear and angular version.

Le modeéle peut etre réalisé dans I’exclusive version dormeuse,
ce canapé a un design d’origines anciennes et est utilisé pour le
repos pendand le jour. Le dossier capitonné définit la volumétrie
du canapé, entre jeux d’ombres et une structure reconnaissable
au toucher. Le canapé Alioth dispose de différents éléments a
composer a son golit et peut étre réalisé soit en version linerare,
mais aussi angulaire.
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ALIOTH in ursula 916, dim. 178x90
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Gost

design D.S. Studio
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Gost ¢ il divano che porta con sé i valori delle lavorazioni
di pregio, dei materiali, delle finiture a regola d’arte, delle
proporzioni e misure ergonomiche. Non succede spesso di
trovare tutte queste qualita tipiche della tradizione in un divano
dal taglio contemporaneo: Gost € I'eccezione, € il divano che
possiamo avere oggi con la qualita e il prestigio dei divani di ieri.

Gost is a sofa rich in values, the result of fine craftwork, materials,
and the finest finishes, in ergonomic proportions and sizes. It
isn’t often you find all these traditional qualities in a sofa with a
contemporary line: Gost is the exception, a sofa of modern times
with the quality and prestige of years gone by.

Gost est le canapé qui apporte avec lui les valeurs des finitions
de qualité, des matériaux, des coutures selons les regles de I'art,
des proportions et des mesures ergonomiques. Il n’arrive pas
souvent de trouver toutes ces qualités typiques de la tradition
dans un canapé contemporaine: Gost est I’'exception, c’est le
canapé que nous pouvons avoir aujourd’hui avec la qualité et le
prestige des canapés d’autres fois.

GOST in demin 77, dim. 240x94
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152 GOST in demin 74, dim. 240x94
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Gost € un divano particolamernete morbido, con sedute ampie
imbottite in mistopiuma e un bracciolo basso e arretrato rispetto
la seduta. Il fianco del divano & caratterizzato da un bordino
lungo tutto il profilo che gli conferisce un tocco di eleganza,
rendendolo particolamente adatto in contesti signorili. Grazie
alla sua linea sobria e contemporanea, si presta ad essere
collocato sia in ambienti dal gusto moderno che in contesti di
arredamento tradizionale o classico.

Gost is a particularly soft sofa, with large seats upholstered
with mistopiuma and a low and back armrest respect to the the
seat. The side of the sofa is characterized by a border along
the entire profile that gives it a touch of elegance, making it
particularly suitable in elegant contexts. Thanks to its sober and
contemporary line, the model Gost fits perfectly into a modern
living room and into traditional or classic contexts.

Gost est un canapé particulierement doux, avec de grandes
chaises rembourrées en mélange plume et un accoudoir bas
et a l'arriére de I'assise. Le flanc du canapé est caractérisé par
une bordure tout au long du profil qui lui donne une touche
d’élégance, ce qui le rend particulierement approprié dans des
contextes majestueux. Grace a sa ligne sobre et contemporaine,
Gost se préte a entrer dans les salons au golit moderne ainsi que
dans des contextes de traditionnels ou classiques.
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design D.S. Studio
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Monet & un divano elegante dalle forme morbide, particolarmente
indicato a chi desidera dare un tocco di classe nel proprio
salotto. Il profilo delicato dei braccioli si combina in perfetto
equilibrio con la struttura sinuosa del divano.

Monet is an elegant, soft sofa that will give a touch of class to
your living room. The delicate armrest profile balances perfectly
with the generous proportions of the sofa structure.

Monet estun canapé élégant aux formes douces, particulierement
indiqué pour ceux qui veulent donner une touche de classe a leur
salon. Le profil délicat des accoudoirs se combine parfaitement
avec la structure volumineuse du canapé.

MONET in emi 64, dim. 200x88

161

hEvE

o
i

7

i L

s BT I




MONET in dixi 24, dim. 200x88
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Strutture armoniose imbottite con materiale indeformabile per
una lunga durata e il massimo piacere d’uso. Forme che si
combinano con raro equilibrio ed assoluta eleganza. Monet &
disponibile in due versioni: senza volant o con volant.

Harmonious padded structures made with non-deformable
materials for a long life and maximum pleasure of use. Forms
that combine with rare balance and absolute elegance. Monet is
available in two versions: without ruffles or with ruffles.

Structures  harmonieuses  rembourrées d’un  matériau
indéformable pour une longue durée et le plus grand plaisir
d'’utilisation. Formes qui se combinent avec un rare équilibre et
une élégance absolue. Monet est disponible en deux versions :
sans volant ou avec volant.
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Prince

design D.S. Studio
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Prince & un modello le cui forme, proporzioni, materiali e linee

sono in grado di creare emozioni e benessere al primo sguardo.
Prince, disponibile sia in versione componibile che a divano

finito lineare, riassume in sé queste caratteristiche, unendo

sapientemente la cura dello stile classico agli standard costruttivi
attuali.

Prince is a model whose shape, proportions, materials and lines
excite and emit wellbeing at first sight. The sofa’s characteristics,
available both in linear and modular version, brings together the

craftsmanship of the classical style and modern manufacturing
standards.

Prince est un modéle dont les formes, les proportions, les
matériaux et les lignes sont capables de créer émotions et
bien-étre au premier regard. Le canapé, disponible soit en
version modulaire qu’en canapé fice, résume en lui-méme ces
caractéristiques, en combinant savamment le soin du style
classique aux standards actuels.manufacturing standards.
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170 PRINCE in catia 74, dim. 236x94 PRINCE in catia 74, dim. 216x94 171




La classicita del modello si coniuga perfettamente anche nei
contesti pil contemporanei. Il caratteristico volant in basso e i
braccioli arrotondati richiamano lo stile classico ed elegante, ma
sono inseriti in una struttura pit moderna e sofisticata.

The classic style of the model fits perfectly also in modern
contexts. The characteristic volant and the rounded armrests
recall the classic and elegant style, but are parts of a more
modern and sophisticated structure.

La classicité du modele se conjugue parfaitement aux contextes
les plus contemporains. Les volants caractéristiques en bas et
les accoudoirs arrondis rappellent un style classique et élégant,
mais ils sont insérés dans une structure moderne et sophistiquée.

173



PRINCE in cindy 57, dim. 289x149 175




176

Indice caratteristiche tecniche

Technical features index - Index caractéristiques techniques

ALIOTH pag. 178 BRISTOL pag. 180 CHARLES pag. 182

MARUVIN pag. 194

GLAMOUR pag. 190

RAY pag. 202 SLY pag. 204 WILLIAM pag. 206

CLARK pag. 184

MONET pag. 196

PALACE pag. 198

177



ALIOTH erec. 139

P totale cm 90 - P seduta cm 58

H totale cm 75 - H seduta cm 42

H bracciolo cm 75 - L bracciolo cm 30

Piede di serie: piede Alioth in legno massello di
faggio H 6 cm realizzato con il rivestimento del
divano, disponibile in legno finitura wengé.

Caratteristiche

La struttura € in legno, I'mbottitura in poliuretano
espanso.

I molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta removibili sono realizzati in
poliuretano espanso densita 30/21 Kg/mc.

Lo schienale & realizzato in poliuretano espanso a
densita 28 kg/mc.

E possibile richiedere il modello Alioth sia in versione
componibile che a divano finito.

Le composizione angolari possono essere realizzate
utilizzando gli elementi laterali e I'angolo o per mezzo
dei vari elementi angolari che si combinano tra loro.

In caso di composizione, gli elementi sono dotati di
agganci in metallo posizionati nel fianco della struttura.
Alioth ¢ realizzabile esclusivamente con il rivestimento
in pelle, ecopelle o microfibra, non sfoderabile.

178 ALIOTH

D total cm 90 - D seat cm 58

H total cm 75 - H seat cm 42

H armrest cm 75 - L armrest cm 30

Standard feet: solid wood feet Alioth made with
the covering H 6 cm; optional wengé, walnut
finishes.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The seat spring is made of elastic straps.

The removable seat cushions are in polyurethane
foam density 30/21 kg/m3.

The backrest is in polyurethane foam 28 kg/m3.
Alioth model is available both in modular version and
fixed sofa.

The angular compositions can be realized by using
the lateral elements and the angle or by the various
angular elements that can be associated with each
other.

In case of composition, the elements are equipped
with metal hooks in the side of the structure.

Alioth is only available with leather, eco-leather or
microfiber cover, not removable.

P total cm 90 - P siége cm 58

H total cm 75 - H siége cm 42

H Accudoir cm 75 - L accudoir cm 30

Pied de série: pieds Alioth en hétre massif H 6 cm
revétus avec le meme revétement du canapé, ou
en bois dans les finitions ou wengé.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage interne en
polyuréthane expansé.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins d’assise amovibles sont en polyuréthane
expansé densité 30/21 Kg/mc.

Le dossier est réalisé en polyuréthane expansé densité
28 kg/mc.

Le modéle Alioth est réalisable en version modulaire
ou canapé fixe.

Les compositions angulaires peuvent étre réalisées en
utilisant les éléments latéraux et I'angle ou les différents
éléments angulaires qui s’associent entre eux.

En cas de composition, les éléments sont équipés
de crochets en métal positionnés dans le flanc de la
structure.

Alioth est exclusivement réalisable avec les housse en
cuir, en simili cuir or microfibre, non déhoussable.

poltrona da 115
L.115 P90 H. 75

divano da 225
L.225 P90 H. 75

laterale da 90 dx/sx
L.90 R 90 H.75

angolare da 240 con due sedute
L.240 P90 H. 75

angolo da 110x110
L. 170 R 110 H. 75

divano da 175
L.175 P90 H. 75

@ir
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divano da 280
L.280 P90 H. 75

laterale da 150 dx/sx
L. 150 P90 H. 75

angolare da 240 con tre sedute
L.240 P90 H. 75

dormeuse da 90x178 dx/sx
L.90 R 178 H. 75

Gli elementi componibili sono raffigurati con il verso sx.
The modular elements are depicted with the Ih side.
Les éléments modulaires sont représentés avec le cété gauche.

divano da 200
L.200 P90 H. 75

0
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laterale da 200 dx/sx
L.200 P 90 H. 75

angolare da 290 con tre sedute
L.290 P90 H. 75

m

pouf quadrato da 52x52
L.62 R 52 H. 42

angolare da 290 con quattro sedute
L.290 P90 H. 75

T

pouf rettangolare da 63x52
L.63 R 52 H. 42

divani

elementi

ALIOTH 179



BRISTOL rac 00

P totale cm 100/123 - P seduta cm 61/84

H totale cm 88 - H seduta cm 47

H bracciolo cm 67 - L bracciolo cm 15

Piede di serie: piede Bristol in metallo H 14,5 cm
verniciato colore grigio piombo 013, disponibile
anche nelle finiture laccate a campionario.

Caratteristiche

La struttura ¢ realizzata con legno abbinato a pannelli
di OSB.

II molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta nella versione fissa sono realizzati
in poliuretano espanso a doppia densita 30/30
elastico kg/mc, mentre nella versione scorrevole
sono realizzate in poliuretano espanso a tripla densita
60/35/30 elastico Kg/mc.

| cuscini di schienale sono realizzati in poliuretano
espanso a doppia densita 16/25 kg/mc.

| poggiatesta sono in poliuretano espanso densita
16/30 kg/mc con telaio in acciaio verniciato colore
013 grigio piombo. Bristol & realizzabile sia in
versione componibile che a divano finito. In caso di
composizione, gli elementi sono dotati di comodi
agganci in metallo posizionati sotto la struttura. In
considerazione della particolare costruzione del
modello i fianchi degli elementi non possono essere
realizzati a vista. Il meccanismo estraibile € costituito
da guide in metallo e ruote in nylon gommate che
permettono con una leggera pressione I'allungamento
della seduta di 23 cm. Bristol & rivestibile in tessuto,
microfibra, ecopelle e pelle ed &€ completamente
sfoderabile tranne che nella versione in pelle.

= =

poltrona da 105 divano da 180
L. 105 P 100 H. 88 L. 180 P 100 H. 88

D total cm 100/123 - D seat cm 61/84

H total cm 88 - H seat cm 47

H armrest cm 67 - L armrest cm 15

Standard feet: metal feet Bristol H 14,5 cm
lacquered in plumb grey color 013, the feet is
available in the samples lacquered finishes.

Features

The structure is made of solid fir wood combined with
OSB.

The spring seating is made of elastic straps.

The seat cushions for fixed elements are made of
expanded polyurethane with a double density 30
and 30 soft kg/m3, while in the sliding version are in
expanded polyurethane with a triple density 60/35 and
30 soft kg/m3.

The backrest cushions are in expanded polyurethane
with a double density 16/25 kg/m3.

The Headrests are made of polyurethane foam density
16/30 kg/m3 with a steel frame lacquered in grigio
piombo color 013.

Bristol model is available in both in linear or modular
version. | the moular version the elements are fixed
together by metal hooks fixed under the element. Due
to the particular construction of the model, the sides of
the elements cannot be completely finished.

The relax mechanism is made with metal guides and
rubberized nylon wheels that allow the seat extension
of 23 cm with a slight pressure.

Bristol is covered in fabric, microfiber, eco-leather or
leather and is completely removable, except in the
leather version.

=

P total cm 100/123 - P siége cm 61/84

H total cm 88 - H siége cm 47

H accudoir cm 67 - L accudoir cm 15

Pied de série: pied Bristol en métal H 14,5 cm
peint gris plomb 013, le pied est disponible dans
les finitions laquées.

Charactéristiques

Structure en bois et panneaux OSB.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins d’assise dans la version fixe sont
en polyuréthane expansé a double densité 30/30
élastique kg/mc, alors que dans la version extractibles
ils sont en polyuréthane expansé a triple densité
60/35/30 élastique Kg/mc.

Les coussins de dossier sont en mousse de
polyuréthane a double densité 16/25 kg/mc.

Les appuie-téte sont en polyuréthane expansé densité
16/30 kg/mc avec le cadre est en acier peint couleur
013 gris plomb.

Le modele Bristol est réalisable soit en version
modulaire qu’en canapé fini. En cas de composition, les
éléments sont équipés de crochets métalliques placés
sous la structure. Ayant une construction particuliere,
les flancs des éléments du modeéle Bristol ne peuvent
pas étre réalisés a vue. Le mécanisme extractible est
constitué de rails en métal et de roulettes en nylon
caoutchouté qui permettent avec une légére pression
I’allongement de I'assise de 23 cm. Les housses de
Bristol sont réalisables en tissu, microfibre, éco-cuir et
cuir et est entierement déhoussable sauf que dans la
version en cuir.

=

divano da 220 divano da 240

L.220 P 100 H. 88

L. 240 P 100 H. 88

divani

divani c/estraibile

poltrona da 105
con estraibile
L. 105 P 100/123 H. 88

180 BRISTOL

divano da 180

con 1 estraibile dx/sx
L. 180 P 100/123 H. 88

divano da 180
con 2 estraibili
L. 180 P 100/123 H. 88

divano da 220
con 1 estraibile dx/sx
L. 220 P 100/123 H. 88

divano da 220
con 2 estraibili
L. 220 P 100/123 H. 88

divano da 240
con 1 estraibile dx/sx
L. 240 P 100/123 H. 88

divano da 240
con 2 estraibili
L. 240 P 100/123 H. 88

il

laterale da 165 dx/sx
L. 165 P 100 H. 88

aul

con 1 estraibile dx/sx
L. 165 P 100/123 H. 88

n

laterale da 165 dx/sx
con 2 estraibili
L. 165 P 100/123 H. 88

penisola da 110x170 dx/sx
L. 110 P 170 H. 88

i

poggiatesta da 50

per poltrona, divano da 180,
laterale da 165 e terminale angolo
L.50 R 14 H. 17

laterale da 205 dx/sx
L.205 P 100 H. 88

con 1 estraibile dx/sx
L. 205 P 100/123 H. 88

laterale da 205 dx/sx
con 2 estraibili
L. 205 P 100/123 H. 88

terminale angolo da 102x228 dx/sx
L. 102 P 228 H. 88

T

poggiatesta da 70
per divano da 220,
laterale da 205 e penisola
L.70 R 14 H. 17

Gli elementi sono raffigurati con il verso sx.
The elements are depicted with the Ih side.
Les éléments sont représentés avec le coté gauche.

laterale da 225 dx/sx
L.225 P 100 H. 88

con 1 estraibile dx/sx
L. 225 P 100/123 H. 88

—

laterale da 225 dx/sx
con 2 estraibili
L.225 P 100/123 H. 88

—

pouf da 97x97
L.97 P97 H. 47

7

poggiatesta da 80
per divano da 240,
laterale da 225

L.80 R 14 H. 17

elementi

elementi c/estraibile

elementi

BRISTOL
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CHARLES -xc. 127

P totale cm 99/150 - P seduta cm 55

H totale cm 95 - H seduta cm 46

H bracciolo cm 64 - L bracciolo cm 33

Piede di serie: piede in plastica H 4 cm finitura
wengé, in alternativa disponibile con la finitura
cromata.

Caratteristiche

La struttura e realizzata in legno, limbottitura in
poliuretano espanso.

I molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in poliuretano
espanso di densita 30 Kg/mc.

| cuscini di schienale sono in fiocco cardato siliconato.
I modello Charles & realizzabile sia in versione
componibile che a divano finito, entrambe con la
possibilita di essere dotate di un meccanismo relax
elettrico, i cui comandi di regolazione sono posizionati
nel fianco esterno del bracciolo.

In caso di composizione, gli elementi sono dotati di
comodi agganci in metallo posizionati nel fianco della
struttura.

Charles e rivestibile in tessuto, microfibra, ecopelle e
pelle sempre non sfoderabile.

poltrona da 115 divano da 180
L. 115 P99 H. 95 L. 180 P 99 H. 95

poltrona da 115 divano da 180
con relax con 1 relax dx/sx
L. 115 P 99/150 H. 95

divano da 180
con 2 relax

L. 180 R 99/150 H. 95
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L. 180 P.99/150 H. 95

D total cm 99/150 - D seat cm 55

H total cm 95 - H seat cm 46

H armrest cm 64 - L armrest cm 33

Standard feet: plastic feet H 4 cm wengé finish,
alternatively available in chrome finish.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

Seat cushions are in polyurethane foam 30 kg/m3.
Backrest cushions are made of siliconized staple fiber.
Charles is available both in linear and modular version
with reclining system controlled by double button on
the armrest.

In the modular version the elements are equipped with
metal hooks on their side.

Charles is covered in fabric, microfiber, eco-leather or
leather, not removable.

P total cm 99/150 - P siége cm 55

H total cm 95 - H siége cm 46

H accudoir cm 64 - L accudoir cm 33

Pied de série: pied en plastique H 4 cm finition
wengé, disponible en alternative avec une
finition chromée.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage en polyuréthane
expanse.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins d’assise sont en polyuréthane expansé
de densité 30 Kg/mc.

Les coussins de dossier sont en fibre de carbone
siliconée.

Le modele Charles est réalisable soit en version
modulaire qu’en canapé fixe, toutes les deux version
ont la possibilité d’étre équipé d’'un mécanisme relax
électrique, dont les commandes de réglage sont
positionnées dans le flanc extérieur de I'accoudoir.

En cas de composition, les éléments sont équipés
de crochets métalliques placés dans le flanc de la
structure.

Les housses de Charles sont réalisables en tissu,
microfibre, éco-cuir et cuir, pas déhoussable.

divano da 196 divano da 228

L. 196 P99 H. 95

L.228 P99 H. 95

divani

divani c/relax

divano da 196 divano da 228

con 1 relax dx/sx
L. 196 P 99/150 H. 95

con 1 relax dx/sx
L. 228 P, 99/150 H. 95

divano da 196 divano da 228
con 2 relax con 2 relax

L. 196 P.99/150 H. 95

L. 228 R 99/150 H. 95

centrale da 61
L. .61 P99 H. 95

laterale da 90 dx/sx
L.90 R 99 H. 95

laterale da 151 dx/sx
L. 151 R 99 H. 95

laterale da 90 dx/sx
con relax
L. 90 P 99/150 H. 95

laterale da 151 dx/sx
con relax dx/sx
L. 151 P 99/150 H. 95

angolo da 120x120
L. 120 P 120 H. 95

centrale da 70
L.70 P99 H. 95

laterale da 98 dx/sx
L.98 R 99 H.95

laterale da 168 dx/sx
L. 168 P99 H. 95

laterale da 98 dx/sx
con relax
L. 98 P 99/150 H. 95

laterale da 168 dx/sx
con relax dx/sx
L. 168 P.99/150 H. 95

terminale curvo da 120x140 dx/sx
L. 120 P 140 H. 95

Gli elementi sono raffigurati con il verso sx.
The elements are depicted with the Ih side.
Les éléments sont représentés avec le coté gauche.

centrale da 87
L.87 P99 H.95

laterale da 114 dx/sx
L. 114 P99 H. 95

L

L

laterale da 201 dx/sx
L.201 R 99 H. 95

laterale da 114 dx/sx
con relax
L. 114 P 99/150 H. 95

laterale da 201 dx/sx
con relax dx/sx
L. 201 R 99/150 H. 95

—

pouf sagomato da 90x65
L.90 R 65 H. 46

=

pouf quadrato da 62x62
L.62 P62 H. 46

elementi

elementi c/relax

elementi
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CLARK rac. 33

P totale cm 133 - P seduta cm 62

H totale cm 89 - H seduta cm 44

H bracciolo cm 58 - L bracciolo cm 14

Piede di serie: piede Clark H 16,5 cm in metallo
conificato finitura verniciato a polvere indian
brown. Questa particolare verniciatura, che
contiene metalli nobili quali il rame e il bronzo,
rende ogni pezzo unico, creando un gioco di
chiaro/scuro pit o meno brillante a seconda
della luce. Il piede & disponibile anche nelle
finiture laccate a campionario.

Caratteristiche

La struttura e realizzata in legno, limbottitura in
poliuretano espanso.

I molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in poliuretano
espanso a dopppia densita 30/35 Kg/mc.

| cuscini dello schienale e bracciolo sono in piuma.

La struttura del retro schienale pud essere realizzata
con lavorazione liscia o capitonné. Le cuciture sono
a doppia ribattitura. | divani sono forniti di serie di due
cuscini bracciolo/poggiareni da 50x23, mentre nella
dormeuse € presente di serie un cuscino.

I'modello Clark & caratterizzato dalla struttura rivestita
completamente in pelle, ecopelle 0 microfibra non
sfoderabile, mentre i cuscini di seduta e schienale
possono essere realizzati in pelle, in tessuto, microfibra
o ecopelle tutti sfoderabili.
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D total cm 133 - D seat cm 62

H total cm 89 - H seat cm 44

H armrest cm 58 - L armrest cm 14

Standard feet: metal tapered feet Clark in indian
brown finish H 16,5 cm. This particular finish
contains precious metal as copper and bronze,
which give particular reflections depending on
the light and making each sofa one-of-a-kind.
The feet is available in the samples lacquered
finishes.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

Seat cushions are are in polyurethane foam double
density 30/35 kg/m3.

Backrest cushions are made with feathers.

The structure behind the backrest can be smooth or
capitonné. All seams are double flatlock. The sofas
are supplied as standard with two armrest/backrest
cushions cm 50x23, while the dormeuse is supplied
with one cushion.

Clark model is characterized by the structure
completely covered in leather, eco-leather or microfiber
not removable, while the seat and back cushions can
be made of leather, fabric, microfiber or eco-leather
completely removable.

P total cm 133 - P siége cm 62

H total cm 89 - H siége cm 44

H accudoir cm 58 - L accudoir cm 14

Pied de série: pied Clark en métal conique peint
a poudre indian brown H 16,5 cm. Cette peinture
particuliére, qui contient des métaux nobles
comme le cuivre et le bronze, rend chaque piéce
unique, en créant un jeu de clair/foncé plus ou
moins brillant en fonction de la lumiére. Le pied
est disponible dans les finitions laquées.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage en polyuréthane
expanseé.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins d’assise sont en polyuréthane expanse a
double densité 30/35 Kg/mc.

Les coussins du dossier et accoudoir sont en plume.
La structure du dos du dossier peut étre réalisée
avec finition lisse ou capitonné. Les coutures sont a
double revers. Les canapés sont fournis en standard
de deux coussins accoudoir/repose-reins de 50x23,
tandis que la dormeuse est équipée en standard d’un
coussin.

Le modele Clark est caractérisé par la structure
entierement recouvert en cuir, en éco-cuir or microfibre
non déhoussable, lorsque les coussins de siége et le
dossier peuvent étre réalisées en cuir, tissu, microfibre
ou éco-cuir déhoussables.

5 (=

divano liscio da 212
L.212 P 133 H. 89

divano liscio da 232
L.232 P 133 H. 89

LLh

v

divano liscio da 252
L. 252 P 133 H. 89

clLlly

T

divano liscio da 272
L.272 P 133 H. 89

D

divano liscio da 292
L.292 P 133 H. 89

dormeuse liscia da 246 dx/sx
L.246 P 133 H. 89

Gli elementi componibili sono raffigurati con il verso sx.
The modular elements are depicted with the Ih side.
Les éléments modulaires sont représentés avec le cété gauche.

divano capitonne da 212
L.212 P 133 H. 89

divano capitonné da 232
L.232 P 133 H. 89

cHEE,

v

divano capitonné da 252
L.252 P 133 H. 89

Ll

T

divano capitonne da 272
L.272 P 133 H. 89

D

divano capitonnée da 292
L.292 P 133 H. 89

dormeuse capitonné da 246 dx/sx
L.246 P 133 H. 89

divani

elementi
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DYLAN exc s

P totale cm 93/155 - P seduta cm 52

H totale cm 81/99 - H seduta cm 42

H bracciolo cm 61 - L bracciolo cm 20

Piede di serie: piede in plastica finitura cromo
lucido H 4 cm.

Caratteristiche

La struttura & realizzata in legno, I'mbottitura in
poliuretano espanso.

I molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in poliuretano
espanso densita 30 kg/mc.

| cuscini di schienale sono in poliuretano espanso
densita 18 kg/mc.

I modello Dylan & realizzabile sia in versione
componibile che a divano finito, entrambe con la
possibilita di essere dotate di un meccanismo relax
elettrico, i cui comandi di regolazione sono posizionati
nel fianco del cuscino di seduta lato bracciolo. Gli
elementi con il meccanismo relax sono forniti di serie
del poggiatesta. In caso di composizione, gli elementi
sono dotati di comodi agganci in metallo posizionati
nel fianco della struttura.

Dylan e rivestibile in tessuto, microfibra, ecopelle e
pelle ed & completamente sfoderabile tranne che nella
versione in pelle.

= ==

divano da 160
L. 160 P 93 H. 81

poltrona da 100
L. 100 P93 H. 81

divano da 160
con relax con 1 relax dx/sx
L. 100 P 93/155 H. 99

divano da 160
con 2 relax

L. 160 P.93/155 H. 99

186 DYLAN

L. 160 P, 93/155 H. 81/99

D total cm 93/155 - D seat cm 52

H total cm 81/99 - H seat cm 48

H armrest cm 61 - L armrest cm 20

Standard feet: plastic feet chrome finish H 4 cm.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

The seat cushions are in polyurethane foam density
30 kg/m3.

The backrest cushions are in polyurethane foam
density 18 kg/m3.

Dylan is available both in linear and modular version
with reclining system controlled by a command next
to the armrest. The reclining elements are equipped
as standard with headrest. In the modular version the
elements are equipped with metal hooks on their side.
Dylan is covered in fabric, microfiber, eco-leather or
leather and is completely removable, except in the
leather version.

P total cm 93/155 - P siége cm 52

H total cm 81/99 - H siége cm 48

H accudoir cm 61 - L accudoir cm 20

Pied de série: pied en plastique chromé H 4 cm.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage en polyuréthane
expanseé.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins de siege sont en polyuréthane expansé
densité 30 kg/mc.

Les coussins de dossier sont en polyuréthane expansé
densité 18 kg/mc.

Le modele Dylan est réalisable soit en version modulaire
qu’en canapé fixe, tout les deux avec la possibilité
d’étre équipé d’'un mécanisme relax électrique, dont
les commandes de réglage sont placés sur le coté du
coussin d’assise pres de I'accoudoir. Les éléments
avec le mécanisme relax sont fournis en standard de
I'appuie-téte. En cas de composition, les éléments
sont équipés de crochets métalliques placés dans le
flanc de la structure.

Les housses de Dylan sont réalisables en tissu,
microfibre, éco-cuir et cuir et est completement
déhoussables sauf que dans la version en cuir.

== ==

divano da 180
L. 180 P 93 H. 81

divano da 210
L.210 P 93 H. 81

divani

divani c/relax

divano da 180
con 1 relax dx/sx
L. 180 P 93/155 H. 81/99

divano da 210
con 1 relax dx/sx
L. 210 P 93/1565 H. 81/99

divano da 180

divano da 210

con 2 relax con 2 relax

L. 180 P.93/155 H. 99

L.210 P 93/155 H. 99

Gli elementi sono raffigurati con il verso sx.
The elements are depicted with the Ih side.
Les éléments sont représentés avec le coté gauche.

centrale da 60
L.60 P93 H. 81

=B

laterale da 80 dx/sx
L.80 R 93 H.81

1

laterale da 140 dx/sx
L. 140 P 93 H. 81

=

laterale da 80 dx/sx
con relax
L. 80 R 93/155 H. 99

laterale da 140 dx/sx
con relax dx/sx
L. 140 P, 93/155 H. 81/99

angolo da 95x95
L.95 R 95 H. 81

1

poggiatesta da 48
per elemento da 60
L. 48 R 18 H. 18

centrale da 70
L.70 P93 H. 81

=

laterale da 90 dx/sx
L.90 P 93 H. 81

B
laterale da 160 dx/sx
L. 160 P93 H. 81

laterale da 90 dx/sx
con relax
L. 90 PR 93/155 H. 99

laterale da 160 dx/sx
con relax dx/sx
L. 160 P, 93/155 H. 81/99

penisola da 92x162 dx/sx
L.92 R 162 H. 81

T

poggiatesta da 58

per elemento da 70, terminale angolo,

terminale obliquo e penisola
L.58 R 18 H. 18

centrale da 85
L.85 P 93 H. 81

laterale da 105 dx/sx
L. 105 P 93 H. 81

laterale da 190 dx/sx
L. 190 P 93 H. 81

laterale da 105 dx/sx
con relax
L. 105 P 93/155 H. 99

laterale da 190 dx/sx
con relax dx/sx
L. 190 P, 93/155 H. 81/99

terminale angolo da 94x209 dx/sx

L.94 P 209 H. 81

7

poggiatesta da 68
per elemento da 85
L.68 P18 H. 18

elementi

elementi c/relax

elementi

terminale obliquo da 154x137 dx/sx  pouf sagomato da 58x103 dx/sx
L. 154 P 137 H. 81 per terminale obliquo
L. 103 P 58 H. 42

pouf quadrato da 64x64
L.64 P64 H. 42
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EVOQU E PAG. 73

P totale cm 108/165 - P seduta cm 57

H totale cm 80/102 - H seduta cm 47

H bracciolo cm 63 - L bracciolo cm 23

Piede di serie: piede Evoque in metallo H 13 cm
verniciato grigio piombo 013, disponibile anche
nei colori laccati a campionario.

Caratteristiche

La struttura & realizzata in legno, limbottitura in
poliuretano espanso.

I molleggio della seduta & con cinghie elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in poliuretano
espanso densita 30 kg/mc.

| cuscini di schienale sono in poliuretano espanso
densita 21 kg/mc.

I modello Evoque é& realizzabile sia in versione
componibile che a divano finito, entrambe con la
possibilita di essere dotate di un meccanismo relax
elettrico della seduta con movimento combinato di
schienale reclinabile e sollevamento del poggiapiedi.
Evoque ha di serie il meccanismo poggiatesta
manuale con movimento aperto/chiuso, mentre
nella versione con meccanismo relax elettrico della
seduta anche il poggiatesta & sempre motorizzato.|
meccanismi restano indipendenti e azionabili da due
pulsantiere diverse.

In caso di composizione, gli elementi sono dotati di
comodi agganci in metallo posizionati nel fianco della
struttura. Evoque & consigliabile realizzarlo in pelle,
e comunque disponibile con rivestimento in tessuto,
microfibra o ecopelle. Sempre non sfoderabile.

U U U U

poltrona da 105
L. 105 P 108 H. 80/102

poltrona da 116

poltrona da 105 poltrona da 116
con relax con relax dx/sx
L. 105 P 108/165 H. 80/102

L. 7116 R 108 H. 80/102

L. 116 P 108/165 H. 80/102

D total cm 108/165 - D seat cm 57

H total cm 80/102 - H seat cm 47

H armrest cm 63 - L armrest cm 23

Standard feet: metal feet Evoque H 13 cm
painted 013 plumb grey. Also available in sample
laquered finishes.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

The Seat cushions are in polyurethane foam density

P total cm 108/165 - P siége cm 57

H total cm 80/102 - H siége cm 47

H accudoir cm 63 - L accudoir cm 23

Pied de série: pied Evoque en métal H 13 cm
peint gris plomb 013, en option disponible dans
les couleurs laquées de la collection.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage en polyuréthane
expansé.

Le ressort de I'assise est avec de sangles élastiques.
Les coussins de siege sont en polyuréthane expansé

Les coussins de dossier sont en polyuréthane expansé

30 kg/m3. densité 30 kg/mc.
The backrest cushions are polyurethane foam density
21 kg/m3. densité 21 kg/mc.

The Evoque is available both in linear and modular,
both with the possibility of being equipped with
an electric relaxation mechanism of the seat with
combined movement of reclining backrest and lifting
of the footrest. Evoque has as standard the manual
headrest mechanism with open/closed movement,
while in the version with electric relaxation mechanism
of the seat also the headrest is always motorized.
The mechanisms are independent and are activated
by two different buttons. In the modular version the
element are equipped with metal hooks on their side.
Evoque is suggested to be covered in leaher, however
it is available also in fabric, microfiber, eco-leather, not
removable.

divano da 164
L. 164 P 108 H. 80/102

divano da 186
L. 186 P 108 H. 80/102

Le modele Evoque est réalisable soit en version
modulaire qu’en canapé fixe, tout les deux avec
la possibilité d’étre équipé d’un mécanisme relax
électrique de I'assise avec un mouvement combiné
de dossier inclinable et le levage du repose-pieds.
Evoque est équipé en standard du mécanisme
appuie-téte manuel avec mouvement ouvert/fermé,
tandis que dans la version avec mécanisme relax
électrique de I'assise méme I'appuie-téte est motorisé.
Les mécanismes restent indépendants et peuvent étre
actionnés par deux boutons-poussoirs différents.

En cas de composition, les éléments sont équipés
de crochets métalliques placés dans le flanc de la
structure. Evoque est recommandé de le réaliser en
cuir, il est cependant disponible avec les housses en
tissu, microfibre ou éco-cuir, pas déhoussable.

divano da 216
L.216 P 108 H. 80/102

divani

divani c/relax

divano da 164
con 1 relax dx/sx
L. 164 P 108/165 H. 80/102

divano da 186
con 1 relax dx/sx
L. 186 P 108/165 H. 80/102

divano da 216
con 1 relax dx/sx
L. 216 P 108/165 H. 80/102

divano da 186
con 2 relax

divano da 164
con 2 relax

divano da 216
con 2 relax

L. 164 P, 108/165 H. 80/102

L. 186 P 108/165 H. 80/102

L.216 P 108/165 H. 80/102

centrale da 59
L.59 P 108 H. 80/102

laterale da 82 dx/sx
L.82 R 108 H.80/102

laterale da 141 dx/sx
L. 141 P 108 H. 80/102

laterale da 82 dx/sx
con relax dx/sx
L. 82 P 108/165 H. 80/102

laterale da 141 dx/sx
con relax dx/sx
L. 141 P 108/165 H. 80/102

penisola da 111x173 dx/sx
L. 111 R 173 H. 80/102

centrale da 70
L. 70 P 108 H. 80/102

laterale da 93 dx/sx
L.93 P 108 H. 80/102

laterale da 163 dx/sx
L. 163 P 108 H. 80/102

laterale da 93 dx/sx
con relax dx/sx
L. 93 P 108/165 H. 80/102

laterale da 163 dx/sx
con relax dx/sx
L. 163 P. 108/165 H. 80/102

= L]

pouf da 69x55
L.69 P55 H. 47

centrale da 85
L.85 P 108 H. 80/102

laterale da 108 dx/sx
L. 108 P, 108 H. 80/102

laterale da 193 dx/sx
L. 193 P 108 H. 80/102

laterale da 108 dx/sx
con relax dx/sx
L. 108 P, 108/165 H. 80/102

laterale da 193 dx/sx
con relax dx/sx
L. 193 P, 108/165 H. 80/102

elementi c/relax

Gli elementi sono raffigurati con il verso sx.
The elements are depicted with the Ih side.
Les éléments sont représentés avec le coté gauche.
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GLAMOUR rxc 23

P totale cm 110 - P seduta cm 71

H totale cm 70 - H seduta cm 43

H bracciolo cm 52/70 - L bracciolo cm 3/33
Piede di serie: piede in pvc H 3,5 cm.

Caratteristiche

La struttura € realizzata con panelli in OSB 3 rivestiti in
vellutino accoppiato.

| cuscini di seduta sono realizzati in poliuretano
espanso densita 30/40 kg/mc, rivestito con un
trapuntino in piuma.

| cuscini di schienale sono in poliuretano espanso
densita 21 kg/mc, rivestito con un trapuntino in piuma.
La cuscinatura & caratterizzata da una lavorazione
sartoriale con bottoni e dalla presenza di una ricercata
cucitura pizzicata che ridefinisce i bordi.

Disponibile con il bracciolo da 33 cm o nella versione
light da 3 cm.

II' modello Glamour & realizzabile sia in versione
componibile che a divano finito. In caso di
composizione, gli elementi sono dotati di staffe in
metallo posizionate tra la struttura e la cuscinatura di
seduta e dello schienale.

Glamour & rivestibile in ecopelle, pelle o microfibra non
sfoderabile.

190 GLAMOUR

D total cm 110 - D seat cm 71

H total cm 70 - H seat cm 43

H armrest cm 52/70 - L armrest cm 3/33
Standard feet: pvc feet H 3,5 cm.

Features

The structure is made of OSB 3 covered with polyester
fiber.

The Seat cushions are in polyurethane foam density
30/40 kg/m3, covered with a goose down covering.
The backrest cushions are in polyurethane foam
density 21 kg/m3, covered with a goose down
covering.

The cushions are characterized by an elegant tailored
workmanship with button and a refined pinched seam
that redefines the edges.

Glamour is available oth in linar and modular version.
In the modular version, the elements are equipped
with metal brackets between the cushions and the
structure.

Available with the 33 cm armrest or in the 3 cm light
version.

Glamour is covered in eco-leather, leather or microfiber
not removable.

P total cm 110 - P siége cm 71

H total cm 70 - H siége cm 43

H accudoir cm 52/70 - L accudoir cm 3/33
Pied de série: pied en pvc H 3,5 cm.

Charactéristiques

La structure est réalisée avec des panneaux OSB 3
recovert de fibres de polyester.

Les coussins d’assise sont en polyuréthane expansé
densité 30/40 kg/mc, recouvert d’une couette en
plume.

Les coussins de dossier sont en polyuréthane expansé
densité 21 kg/mc, recouvert d’une couette en plume.
Les coussins sont caractérisés par une finitions a
bouton de couture et par la présence d’une couture
dentelée bordée qui redéfinit les bords. Disponible
avec I'accoudoir de 33 cm ou dans la version light
de 3 cm.

Le modeéle Glamour est réalisable soit en version
modulaire qu’en canapé fixe. En cas de composition,
les éléments sont équipés de supports métalliques
placés entre la structure et le coussin de siege et le
dossier. Le housses de Glamour sont disponibles en
cuir, éco-cuir ou en microfibre non déhoussable.

divano da 206
L.206 P 110 H. 70

centrale da 70
L.70 R 110 H. 70

X

X

laterale da 103 dx/sx
L.1083 R 110 H. 70

laterale da 203 dx/sx
L.203 P 110 H. 70

X X X X
X X X X

chaise longue da 100x166
L. 100 P 166 H. 70

A

pouf rettangolare da 70x103
L.70 R 103 H. 43

divano da 236
L.236 P 110 H. 70

centrale da 85
L.8 P 110 H. 70

x %
x x
]

laterale da 118 dx/sx
L. 118 R 110 H. 70

X x X ox
x > x x
—

laterale da 233 dx/sx
L.233 P 110 H. 70

X X X X
X X X X

penisola da 103x166 dx/sx
L. 103 P 166 H. 70

S|

pouf quadrato da 103x103
L. 103 P 108 H. 43

Gli elementi componibili sono raffigurati con il verso sx.
The modular elements are depicted with the Ih side.
Les éléments modulaires sont représentés avec le cété gauche.

divano da 266
L.266 P 110 H. 70

Ea
=\

centrale da 100
L. 100 P 110 H. 70

laterale da 133 dx/sx
L. 183 R 110 H. 70

/] x x x

x
nxxrxx
4

laterale da 263 dx/sx
L.263 P 110 H. 70

X X X X

=

penisola da 133x166 dx/sx
L. 133 P 166 H. 70

Y

cuscino schienale con rullo da 60

L.60 P15 H. 45

centrale da 115
L. 1156 P 110 H. 70

laterale da 148 dx/sx
L. 148 R 110 H. 70

bracciolo light da 3 dx/sx
L.3 P 104 H. 52

cuscino schienale con rullo da 80

L.80 P15 H. 45

divani

elementi

centrale da 130
L. 130 P 110 H. 70

laterale da 173 dx/sx
L. 173 R 110 H. 70

GLAMOUR 191



GOST PAG. 149

P totale cm 94 - P seduta cm 54

H totale cm 90 - H seduta cm 44

H bracciolo cm 60 - L bracciolo cm 17

Piede di serie: piede in legno tinta wengé H 6 cm.

Caratteristiche

La struttura € realizzata in legno, l'imbottitura in
poliuretano espanso.

II' molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in misto piuma con
un’anima in poliuretano espanso di densita 35 kg/mc.
| cuscini di schienale sono in misto piuma.

Gost & disponibile nella versione a poltrona, a divani
finiti e pouf. Gost viene sempre realizzato con il
bordino. Il molleggio & garantito da cinghie elastiche
che unitamente alle comode imbottiture permettono
di ottenere un comfort di seduta assoluto.

Gost e rivestibile in tessuto, microfibra, ecopelle e
pelle ed € completamente sfoderabile.

T

divano da 160
L. 160 P94 H. 90

=

poltrona da 87
L. 87 P94 H.90

——

|

divano da 200

L 200 P94 H 90 divano da 220

L.220 P94 H. 90

—

I

]

= ||

pouf quadrato da 63x63

L.63 P63 H. 44 L.63 P83 H. 44

192 GOST

D total cm 94 - D seat cm 54

H total cm 90 - H seat cm 44

H armrest cm 60 - L armrest cm 17

Standard feet: wood feet wengé finish H 6 cm.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

The seat cushions are in polyurethane foam density 35
kg/m3, covered with mixed feather.

The backrest cushions are made of mixed feather.
Gost is available as armchair or linear sofas.

Gost is always made with the border.

The spring system is guarantee by elastic straps which
with comfortable padding allow to obtain an absolute
comfort.

Gost is covered in fabric, microfiber, eco-leather or
leather, completely removable.

s

divano da 180
L. 180 P 94 H. 90

EH N

[ ]

divano da 240
L. 240 P 94 H. 90

pouf rettangolare da 63x83

P total cm 94 - P siége cm 54

H total cm 90 - H siége cm 44

H accudoir cm 60 - L accudoir cm 17

Pied de série: pied en bois finition wengé H 6 cm.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage en polyuréthane
expanse.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins de siege sont faits de plumes mixtes
avec une ame en mousse de polyuréthane de densité
35 kg/m.

Les coussins de dos sont en mélange plume.

Gost est disponible en version fauteuil, canapés fixe
et pouf. Gost est toujours réalisé avec le passepoil.
Le ressortage est garanti par des sangles élastiques
qui, avec les rembourrages confortables, permettent
d’obtenir un confort d’assise absolu. Les housses de
Gost sont disponibles en tissu, microfibre, éco-cuir et
cuir et est entiecrement déhoussable.

divani

elementi




MARVIN eac. 45

P totale cm 100/155 - P seduta cm 54

H totale cm 83/101 - H seduta cm 46

H bracciolo cm 60 - L bracciolo cm 21

Piede di serie: piede Marvin in plastica finitura
legno H 5 cm colore bronzo vintage 001.

Caratteristiche

La struttura & realizzata in legno, I'mbottitura in
poliuretano espanso.

I molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in poliuretano
espanso di densita 30 Kg/mc

| cuscini di schienale sono in poliuretano espanso a
doppia densita 21/30 Kg/mc.

I modello Marvin & realizzabile sia in versione
componibile che a divano finito, entrambe con
la possibilita di essere dotate di un meccanismo
relax elettrico, i cui comandi di regolazione sono
posizionati nel fianco seduta lato bracciolo. In caso
di composizione, gli elementi sono dotati di comodi
agganci in metallo posizionati nel fianco della struttura.
Tutti gli elementi sono forniti di serie di un alza schienale
regolabile in altezza tramite un pratico meccanismo a
cricchetto a scomparsa che permette con un semplice
movimento di alzare lo schienale di 18 cm.

Marvin ¢ rivestibile in tessuto, microfibra, ecopelle e
pelle ed & completamente sfoderabile tranne che nella
versione in pelle.

= ==

poltrona da 107 divano da 172
L. 107 P 100 H. 83/101

poltrona da 107 divano da 172
con relax con 1 relax dx/sx
L. 107 P, 100/155 H. 83/101

divano da 172
con 2 relax

L. 172 R 100/155 H. 83/101

194 MARVIN

L. 172 R 100 H. 83/101

L. 172 R 100/155 H. 83/101

D total cm 100/155 - D seat cm 54

H total cm 83/101 - H seat cm 46

H armrest cm 60 - L armrest cm 21

Standard feet: plastic feet wood Marvin H 5 cm
finish vintage bronze 001 painted.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

The seat cushions are in polyurethane foam density
30 kg/m3.

The backrest cushions are in polyurethane foam
density 21/30 kg/m3.

Marvin is available both in linear and modular version
with reclining system controlled by buttons on the set
cushion next to the armrest. In the modular version the
elements are equipped with metal hooks on their side.
The lift-up backrest system, guided by a manual
ratchet, allows the raise of the backrest of 18 cm.
Marvin is covered in fabric, microfiber, eco-leather or
leather, completely removable, except in the leather
version.

P total cm 100/155 - P siége cm 54

H total cm 83/101 - H siége cm 46

H accudoir cm 60 - L accudoir cm 21

Pied de série: pied en plastique finition bois
Marvin H 5 cm peint bronze vintage 001.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage en polyuréthane
expanseé.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins d’assise sont en polyuréthane expansé
de densité 30 Kg/mc

Les coussins de dossier sont en polyuréthane expansé
a double densité 21/30 Kg/mc.

Le modéle Marvin est réalisable soit en version
modulaire qu’en canapé fixe, avec la possibilité
d’étre équipées d’'un mécanisme relax électrique,
dont les commandes de réglage sont positionnées
dans le flanc assis pres de I'accoudoir. En cas de
composition, les éléments sont équipés de crochets
métalliques placés dans le flanc de la structure. Tous
les éléments sont fournis de série d’une leve-dossier
réglable par un mécanisme a cliquet rétractable qui
permet de soulever simplement le dossier de 18 cm.
Les housses de Marvin sont disponibles en tissu,
microfibre, éco-cuir et cuir et est entiecrement
déhoussable sauf que dans la version en cuir.

== ==

divano da 184 divano da 214

L. 184 R 100 H. 83/101

L.214 R 100 H. 83/101

divani

divani c/relax

divano da 184 divano da 214
con 1 relax dx/sx con 1 relax dx/sx

L. 184 P, 100/155 H. 83/101

L. 214 P 100/155 H. 83/101

divano da 184 divano da 214
con 2 relax con 2 relax

L. 184 P 100/155 H. 83/101

L. 214 P 100/155 H. 83/101

centrale da 65
L.65 P 100 H. 83/101

laterale da 86 dx/sx
L.86 P 100 H. 83/101

laterale da 151 dx/sx
L. 151 R 100 H. 83/101

laterale da 86 dx/sx
con relax
L. 86 R 100/155 H. 83/101

laterale da 151 dx/sx
con relax dx/sx
L. 151 P 100/155 H. 83/101

angolo da 100x100
L. 100 P 100 H. 83/101

= &=

pouf terminale da 72x97 dx/sx
con contenitore
L. 72 R 97 H. 46

centrale da 71
L. 71 PR 100 H.83/101

laterale da 92 dx/sx
L.92 P 100 H. 83/101

laterale da 163 dx/sx
L. 163 P 100 H. 83/101

laterale da 92 dx/sx
con relax
L.92 R 100/155 H. 83/101

laterale da 163 dx/sx
con relax dx/sx
L. 163 P, 100/155 H. 83/101

penisola da 94x165 dx/sx
L.94 P 165 H. 83/101

= 2

pouf terminale da 87x97 dx/sx
con contenitore
L.87 R 97 H. 46

Gli elementi sono raffigurati con il verso sx.
The elements are depicted with the Ih side.
Les éléments sont représentés avec le coté gauche.

centrale da 86
L. 86 R 100 H.83/101

laterale da 107 dx/sx
L. 107 P 100 H. 83/101

laterale da 193 dx/sx
L. 193 P 100 H. 83/101

laterale da 107 dx/sx
con relax
L. 107 P 100/155 H. 83/101

laterale da 193 dx/sx
con relax dx/sx
L. 193 P, 100/155 H. 83/101

=

pouf quadrato da 62x62
L.62 P62 H. 46

elementi

elementi c/relax

elementi

MARVIN
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MONET erac. 159

P totale cm 88 - P seduta cm 56

H totale cm 93 - H seduta cm 47

H bracciolo cm 66 - L bracciolo cm 15

Piede di serie: piede in legno H 8 cm tinta bronzo
vintage 001 per la versione senza volant, in
plastica nera H 8 cm nella versione con volant.

Caratteristiche

La struttura e realizzata in legno, I'imbottitura in
poliuretano espanso.

Il molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in poliuretano
espanso densita 35 kg/mc.

| cuscini di schienale sono in poliuretano espanso
densita 18 Kg/mc.

Il modello Monet ¢ disponibile nella versione poltrona
o divano finito, entrambe con la possibilta di essere
realizzate con o senza volant.

Monet ¢ rivestibile in tessuto, microfibra, ecopelle e
pelle, quest’ultima solo nella versione senza volant.
Completamente sfoderabile tranne che nella versione
in pelle.

poltrona senza volant da 88

L.88 P88 H.93 L. 150 P 88 H. 93

divano senza volant da 150

D total cm 88 - D seat cm 56

H total cm 93 - H seat cm 47

H armrest cm 66 - L armrest cm 15

Standard feet: wooden feet H 8 cm vintage
bronze 001 coloured for the version without
ruffle, in plastic H 8 cm in the version with ruffle.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

The seat cushions are in polyurethane foam density
35 kg/m3.

The backrest cushions are in polyurethane foam
density 18 kg/m3.

Monet is available in linear version or armchair, with or
without ruffles.

Monet is covered in fabric, microfiber, eco-leather or
leather, this leather configuration only in the version
without flounce.

The covering is completely removable, except in the
leather version.

divano senza volant da 180
L. 180 P 88 H. 93

divano senza volant da 200
L.200 P. 88 H. 93

P total cm 88 - P siége cm 56

H total cm 93 - H siége cm 47

H accudoir cm 66 - L accudoir cm 15

Pied de série: pied en bois H 8 cm peint bronze
vintage 001 pour la version sans volants, en
plastique H 8 cm dans la version avec volants.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage en polyuréthane
expansé.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins de sieége sont en polyuréthane expansé
densité 35 kg/mc.

Les coussins de dossier sont en polyuréthane expansé
densité 18 Kg/mc.

Le modele Monet est disponible dans la version
fauteuil ou canapé fixe, les deux avec la possibilité
d’étre réalisé avec ou sans volants.

Les housses de Monet sont disponibles en tissu,
microfibre, éco-cuir et cuir cette derniere seulement
dans la version sans volants. Entierement déhoussable
sauf que dans la version en cuir.

<>

pouf senza volant da 65x65
L.65 R65 H. 47

divani

divani c/volant

—
S

poltrona con volant da 88
L. 88 P 88 H.93

<

cuscino da 55x55
in piuma a quattro fasce
L.55 R 10 H. 55
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divano con volant da 150
L. 150 P 88 H. 93

cuscino da 45x45
in ovatta
L.45 P 10 H. 45

divano con volant da 180
L. 180 P 88 H. 93

&

cuscino a rullo da 54
con bottoni
L.54 R 16 H. 16

divano con volant da 200
L.200 P 88 H. 93

pouf con volant da 65x65
L.65 P65 H. 47




PALACE . 115

P totale cm 98/158 - P seduta cm 52

H totale cm 92 - H seduta cm 44

H bracciolo cm 56 - L bracciolo cm 22

Piede di serie: piede in plastica nera H 3,5 cm.

Caratteristiche

La struttura e realizzata in legno, limbottitura in
poliuretano espanso.

I molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in poliuretano
espanso densita 30 kg/mc.

| cuscini di schienale sono in fibra di poliestere.

II' modello Palace & disponibile sia in versione
componibile che a divano finito, entrambe con
la possibilita di essere dotate di un meccanismo
elettrico che permette di ottenere delle comodissime
sedute relax. Il meccanismo € azionabile tramite
pulsanti nascosti posizionati sul fianco del cuscino di
seduta. Il bracciolo sagomato da 22 cm ¢ fissato alle
strutture mediante baionette. L'unione degli elementi
awviene tramite comodi agganci in metallo inseriti
nel fianco della struttura. Nel caso di composizione
con I'angolo segnaliamo che non & possibile aprire
contemporaneamente  eventuali  elementi  relax
attaccati ad entrambi i fianchi dell’angolo stesso.
Palace ¢ rivestibile in tessuto, microfibra, ecopelle e
pelle ed & completamente sfoderabile tranne che nella
versione in pelle.

= =

poltrona da 113 divano da 182
L. 113 P98 H. 92 L. 182 P98 H. 92

D total cm 98/158 - D seat cm 52

H total cm 92 - H seat cm 44

H armrest cm 56 - L armrest cm 22

Standard feet: plastic feet black color H 3,5 cm.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

The seat cushions are in polyurethane foam density
30 kg/m3.

The backrest cushions are of polyester fibre.

Palace is available both in linear or modular version.
Both version can be equipped with electric mechanism
that adjusts the seating to obtain a variety of very
comfortable positions.

This mechanism is operated by buttons located on
side of the seat cushion. The moulded armrest of 22
cm is fixed to the structures with a bayonet catch. The
elements are fixed together by metal hooks located on
the structure’s side.

Please note: on corner compositions it is not possible
to simultaneously open “relax” elements that may be
attached to both sides of the corner elements.

Palace is covered in fabric, microfiber, eco-leather or
leather and is completely removable, except in the
leather version.

P total cm 98/158 - P siége cm 52

H total cm 92 - H siége cm 44

H accudoir cm 56 - L accudoir cm 22

Pied de série: pied en plastique noire H 3,5 cm.

Charactéristiques

Structure est réalisée en bois, rembourrage en
polyuréthane expansé.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins de siege sont en polyuréthane expansé
densité 30 kg/mc.

Les coussins sont en fibre de polyester.

Le modele Palace est disponible soit en version
modulaire et qu’en canapé fixe, les deux avec la
possibilité de étre équipées d’'un mécanisme relax
électrique. Le mécanisme est actionné par des
boutons cachés placés sur le cété du coussin
d’assise. L'accoudoir modelé de 22 cm est fixé aux
structures a I'aide d’une baionnette. L'union des
éléments se fait par des crochets en métal insérés
dans le flanc de la structure. En cas de composition a
angle nous signalons qu’il n’est pas possible ouvrir en
méme temps éventuels éléments relax attachés aux
deux cotés du méme angle.

Les housses de Palace sont disponibles en tissu,
microfibre, éco-cuir et cuir et est entierement
déhoussable sauf que dans la version en cuir.

i ) i

1

divano da 202 divano da 222

L.202 P98 H. 92

L.222 P98 H. 92

divani

divani c/relax

poltrona da 113
con relax
L. 113 P 98/158 H. 92
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divano da 182
con 1 relax dx/sx
L. 182 P 98/158 H. 92

divano da 182
con 2 relax
L. 182 P 98/158 H. 92

divano da 202
con 1 relax dx/sx
L. 202 P 98/168 H. 92

divano da 202
con 2 relax
L. 202 P 98/158 H. 92

divano da 222
con 1 relax dx/sx
L.222 P 98/158 H. 92

divano da 222
con 2 relax
L.222 P 98/158 H. 92

centrale da 69
L.69 P98 H. 92

centrale da 69
con relax
L. 69 R 98/158 H. 92

terminale sagomato da 120x136 dx/sx

L. 120 P 136 H. 92

bracciolo da 22 sx
L.22 R 98 H. 56

centrale da 138
L. 138 P98 H. 92

centrale da 138
con relax dx/sx
L. 138 P 98/158 H. 92

centrale da 138
con 2 relax
L. 138 P 98/158 H. 92

pouf sagomato da 70x48
per terminale sagomato
L.70 R 48 H. 44

bracciolo da 22 dx
L.22 P98 H. 56

Gli elementi sono raffigurati con il verso sx.
The elements are depicted with the Ih side.
Les éléments sont représentés avec le coté gauche.

centrale da 158
L. 158 P 98 H. 92

centrale da 158
con relax dx/sx
L. 158 P 98/158 H. 92

[

centrale da 158
con 2 relax
L. 158 P 98/158 H. 92

angolo da 120x120
L. 120 P 120 H. 92

centrale da 178
L. 178 P 98 H. 92

centrale da 178
con relax dx/sx
L. 178 P 98/158 H. 92

centrale da 178
con 2 relax
L. 178 P 98/168 H. 92

chaise longue da 80x156

L.80 R 156 H. 92

elementi

elementi c/relax

elementi

PALACE
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PRINCE rxc. 167

P totale cm 94 - P seduta cm 54

H totale cm 90 - H seduta cm 45

H bracciolo cm 65 - L bracciolo cm 25

Piede di serie: piede in legno H 6 cm tinta wengé.

Caratteristiche

La struttura & realizzata in legno, limbottitura in
poliuretano espanso.

I molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in misto piuma con
un’anima in poliuretano espanso densita 35 kg/mc.

| cuscini di schienale sono realizzati in misto piuma.

I modello Prince & disponibile sia in versione
componibile che a divano finito. In caso di composizioni
gli elementi sono forniti di comodi agganci in metallo
posizionati nel fianco dell’elemento.

Prince ¢ rivestibile in tessuto, microfibra ed ecopelle
ed & completamente sfoderabile.

200 PRINCE

D total cm 94 - D seat cm 54

H total cm 90 - H seat cm 45

H armrest cm 65 - L armrest cm 25

Standard feet: wood feet H 6 cm finishing wengé.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

The Seat cushions are in polyurethane foam density
35 kg/m3, covered externally by mixed feather.

The backrest cushions are made of mixed feather.
Available both in linear and modular version. In the
modular version the elements are provided with metal
hooks on the side of the structure.

Prince is covered in fabric, microfiber, eco-leather,
completely removable.

P total cm 94 - P siége cm 54

H total cm 90 - H siége cm 45

H Accudoir cm 65 - L accudoir cm 25

Pied de série: pied en bois H 6 cm finition wengé.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage en polyuréthane
expansé.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins de siége sont faits de plumes mixtes
avec une ame en polyuréthane densité 35 kg/mc.

Les coussins de dos sont faits de plumes mixtes.

Le modéle Prince est disponible soit en version
modulaire qu’en canapé fixe. En cas de compositions,
les éléments sont équipés de crochets métalliques
placés dans le flanc de I'élément.

Les housses de Prince sont disponibles en tissu,
microfibre et éco-cuir et est entierement déhoussable.

==t ==

poltrona da 103 divano da 176 divano da 196

L. 708 R 94 H. 90 L.176 P 94 H. 90 L. 196 P 94 H. 90
divano da 216 divano da 236

L.216 P94 H. 90 L.236 P 94 H. 90

- ——————————

[ [

| |

laterale da 98 dx/sx laterale da 151 dx/sx laterale da 171 dx/sx
L.98 R 94 H.90 L. 1561 R 94 H. 90 L. 171 R 94 H. 90
laterale da 191 dx/sx laterale da 211 dx/sx

L.197 R 94 H. 90 L.211 R 94 H. 90

angolo da 94x94 penisola da 98x149 dx/sx

L.94 R 94 H. 90 L.98 R 149 H. 90

pouf quadrato da 63x63 pouf rettangolare da 63x83

L.63 R 63 H. 45 L.63 R 83 H. 45

Gli elementi componibili sono raffigurati con il verso sx.
The modular elements are depicted with the Ih side.
Les éléments modulaires sont représentés avec le cété gauche.

divani

elementi
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RAY PAG. 93

P totale cm 103/154 - P seduta cm 58

H totale cm 75/89 - H seduta cm 43

H bracciolo cm 61 - L bracciolo cm 25

Piede di serie: piede Ray in plastica H 4 cm con
finitura cromo canna di fucile.

Caratteristiche

La struttura & realizzata in legno, I'mbottitura in
poliuretano espanso.

I molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in poliuretano
espanso densita 30 kg/mc.

| cuscini di schienale sono realizzati in poliuretano
espanso densita 25 kg/mc.

Il modello Ray ¢ realizzabile sia in versione componibile
che a divano finito, entrambe con la possibilita di essere
dotate di un meccanismo relax elettrico, i cui comandi
di regolazione sono posizionati nel fianco cuscino
seduta lato bracciolo. Tutti gli elementi sono forniti di
serie di un alza schienale regolabile in altezza tramite
un pratico meccanismo a cricchetto a scomparsa
che permette con un semplice movimento di alzare
lo schienale di 14 cm. In caso di composizione, gli
elementi sono dotati di comodi agganci in metallo
posizionati nel fianco della struttura.

Ray ¢ rivestibile in tessuto, microfibra, ecopelle e pelle,
sempre non sfoderabile.

= ==

poltrona da 118 divano da 186

L. 118 R 103 H. 75/89

poltrona da 118 divano da 186
con relax con 1 relax dx/sx
L. 118 P 103/154 H. 75/89

divano da 186
con 2 relax

L. 186 P.103/154 H. 75/89

202 RAY

L. 186 P. 103 H. 75/89

L. 186 P.103/154 H. 75/89

D total cm 103/154 - D seat cm 58

H total cm 75/89 - Seat H cm 43

H armrest cm 61 - L armrest cm 25

Standard feet: plastic feet Ray H cm 4 chromed
gunmetal finish.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

The seat cushions are in polyurethane foam density
30 kg/m3.

The backrest cushions are in polyurethane foam dnsity
25 kg/m3.

The Ray model is available in both modular and
finished sofa versions, both with the possibility of
being equipped with an electric relaxation mechanism,
whose adjustment controls are positioned in the seat
cushion side armrest. All the elements are supplied
as standard with a height-adjustable backrest lift by
means of a practical retractable ratchet mechanism
that allows the backrest to be raised by 14 cm with
a simple movement. In case of composition, the
elements are equipped with convenient metal hooks
positioned in the side of the structure.

Ray is covered in fabric, microfiber, eco-leather or
leather, not removable.

P total cm 103/154 — P siége cm 58

H total cm 75/89 - H siége cm 43

H accudoir cm 61 - L accudoir cm 25

Pied de série: pied Ray en plastique H cm 4
finition chrome canne a fusil.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage en polyuréthane
expanseé.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins de siege sont en polyuréthane expansé
densité 30 kg/mc.

Les coussins de dossier sont en polyuréthane expansé
densité 25 kg/mc.

Le modele Ray est réalisable soit en version modulaire
qu’en canapé fixe, les deux avec la possibilité d’étre
équipé d’'un mécanisme relax électrique, dont les
commandes de réglage sont positionnés sur le
coussin de siege cb6té accoudoir. Tous les éléments
sont fournis de série du dossier réglable en hauteur
par un mécanisme a cliquet rétractable qui permet
avec un simple mouvement de lever le dossier de
14 cm. En cas de composition, les éléments sont
équipés de crochets métalliques placés dans le flanc
de la structure.

Les housse de Ray sont disponibles en tissu,
microfibre, éco-cuir et cuir mince, toujours pas
déhoussable.

== ==

divano da 204
L. 204 P 103 H. 75/89

divano da 220
L.220 P 103 H. 75/89

divani

divani c/relax

divano da 220
con 1 relax dx/sx
L. 220 P 103/154 H. 75/89

divano da 204
con 1 relax dx/sx
L. 204 P 103/154 H. 75/89

divano da 220

divano da 204

con 2 relax con 2 relax

L. 204 P, 103/154 H. 75/89

L. 220 P, 103/154 H. 75/89

centrale da 68
L.68 P 103 H. 75/89

laterale da 102 dx/sx
L. 102 P 108 H. 75/89

laterale da 102 dx/sx
con relax
L. 102 P 103/154 H. 75/89

angolo da 103x103
L. 103 P 103 H. 75/89

centrale da 77
L. 77 P 103 H. 75/89

laterale da 161 dx/sx
L. 161 P 108 H. 75/89

laterale da 161 dx/sx
con relax
L. 161 P 103/154 H. 75/89

penisola da 102x162 dx/sx
L. 102 P 162 H. 75/89

Gli elementi sono raffigurati con il verso sx.
The elements are depicted with the Ih side.
Les éléments sont représentés avec le coté gauche.

centrale da 85
L.85 P 103 H. 75/89

laterale da 179 dx/sx
L. 179 P 103 H. 75/89

laterale da 179 dx/sx
con relax
L. 179 P 103/154 H. 75/89

angolo terminale da 100x220 dx/sx
L. 100 P, 220 H. 75/89

laterale da 195 dx/sx
L. 195 P 103 H. 75/89

elementi

elementi c/relax

laterale da 195 dx/sx
con relax
L. 195 P 103/154 H. 75/89

elementi
pouf rettangolare da 50x77
L.50 P77 H. 43
RAY 203
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P totale cm 98 - P seduta cm 58

H totale cm 83 - H seduta cm 41

H bracciolo cm 62 - L bracciolo cm 25

Piede di serie: piede Sly in metallo H 14,5 cm
in finitura nichel nero, disponibili nelle finiture
verniciato bronzo vintage 001 o cromo lucido.
Piede optional: barra in metallo H 14,5 cm in
finitura nichel nero o bronzo vintage 001.

Caratteristiche

La struttura & realizzata in legno, Iimbottitura in
poliuretano espanso.

II' molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in poliuretano
espanso densita 35 kg/mc.

| cuscini di schienale sono in poliuretano espanso
densita 25 kg/mc.

I'modello Sly € realizzabile sia in versione componibile
che a divano finito. In caso di composizione, dli
elementi sono dotati di comodi agganci in metallo
posizionati nel fianco della struttura. | fianchi di tutti
gli elementi sono finiti. Sly & rivestibile in tessuto,
microfibra, ecopelle e pelle, sempre non sfoderabile.

D total cm 98 - D seat cm 58

H total cm 83 - H seat cm 41

H armrest cm 62 - L armrest cm 25

Standard feet: metal feet Sly H 14,5 cm black
nickel finish, also available in bright chrome or
vintage bronze 001 finishes.

Optional feet: metal bar H 14,5 cm in 001 vintage
bronze or black nickel finishes.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

The seat cushions are in polyurethane foam density
35 kg/m3.

The backrest cushions are in polyurethane foam
density 25 kg/m3.

Sly is available both in linear and modular version. In
the modular version the elements are provided with
metal hooks on the side of the structure. The sides of
all elements are finished.

Sly is covered in fabric, microfioer, eco-leather or
leather, not removable.
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P total cm 98 - P siége cm 58

H total cm 83 - H siége cm 41

H accudoir cm 62 - L accudoir cm 25

Pied de série: pied Sly en métal H 14,5 cm finition
nickel noir, disponible dans les finitions peintes
bronze vintage 001 ou chrome poli.

Pied optionnel: barre métallique H 14,5 cm en
finition nickel noir ou bronze vintage 001.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage en polyuréthane
expanse.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins de siege sont en polyuréthane expansé
densité 35 kg/mc.

Les coussins de dossier sont en polyuréthane expansé
densité 25 kg/mc.

Le modéle Sly est réalisable soit en version modulaire
qu’en canapé fixe. En cas de composition, les
éléments sont équipés de crochets métalliques placés
dans le flanc de la structure. Les flancs des éléments
sont finis. Les housses de Sly sont disponibes en tissu,
microfibre, éco-cuir et cuir toujours pas déshoussable.

=0

divano da 190
L. 7190 P98 H. 83

laterale da 182 dx/sx
L. 182 P 98 H. 83

penisola da 95x160 dx/sx
L.95 P 160 H. 83

204 SLY

===

divano da 210
L.210 P 98 H. 83

laterale da 202 dx/sx
L.202 P 98 H. 83

penisola da 105x160 dx/sx
L. 105 P 160 H. 83

{ )
T T

divano da 230
L.230 P 98 H.83

laterale da 222 dx/sx
L.222 P98 H. 83

penisola da 115x160 dx/sx
L. 115 P 160 H. 83

divani

elementi

pouf quadrato da 60x60
L.60 P60 H. 41

—

pouf rettangolare da 80x64
L.80 P64 H. 41

Gli elementi componibili sono raffigurati con il verso sx.
The modular elements are depicted with the Ih side.
Les éléments modulaires sont représentés avec le coté gauche.
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P totale cm 98/150 - P seduta cm 55

H totale cm 93 - H seduta cm 48

H bracciolo cm 68 - L bracciolo cm 23

Piede di serie: piede in plastica con finitura
wengé H cm 5.

Caratteristiche

La struttura & realizzata in legno, I'mbottitura in
poliuretano espanso.

I molleggio della seduta & costituito da cinghie
elastiche.

| cuscini di seduta sono realizzati in poliuretano
espanso densita 30 kg/mc.

| cuscini di schienale sono in fiocco cardato siliconato.
I modello Wiliam ¢ realizzabile sia in versione
componibile che a divano finito, entrambe con
la possibilita di essere dotate di un meccanismo
relax elettrico, i cui comandi di regolazione sono
posizionati nel fianco esterno del bracciolo. In caso
di composizione, gli elementi sono dotati di comodi
agganci in metallo posizionati nel fianco della struttura
William & rivestibile in tessuto, microfibra, ecopelle e
pelle, sempre non sfoderabile.

poltrona da 103 divano da 164
L. 103 P 98 H. 93 L. 164 P 98 H. 93

D total cm 98/150 - D seat cm 55

H total cm 93 - H seat cm 48

H armrest cm 68 - L armrest cm 23

Standard feet: plastic feet wengé finish H cm 5.

Features

The structure is made of wood, the padding is in
polyurethane foam.

The spring seating is made of elastic straps.

The seat cushions are in polyurethane foam density
30 kg/m3.

The backrest cushions are made of siliconised staple
fiber.

William is available both in linear and modular version
with reclining system controlled by buttons on the
armrest.

In the modular version the elements are equipped with
metal hooks on their side.

William is covered in fabric, microfiber, eco-leather or
leather, not removable.

P total cm 98/150 - P siége cm 55

H total cm 93 - H siége cm 48

H accudoir cm 68 - L accudoir cm 23

Pied de série: pied en plastique finition wengé
Hcm 5.

Charactéristiques

Structure en bois, rembourrage en polyuréthane
expanse.

Le ressort de l'assise est constitué de sangles
élastiques.

Les coussins de siege sont en polyuréthane expansé
densité 30 kg/mc.

Les coussins sont en fibre de carbone siliconée.

Le modéle Wiliam est réalisable soit en version
modulaire qu’en canapé fixe, toutes les deux avec
la possibilité d’étre équipées d’'un mécanisme relax
électrique, dont les commandes de réglage sont
positionnées dans le flanc extérieur de I'accoudoir.
En cas de composition, les éléments sont équipés
de crochets métalliques placés dans le flanc de la
structure. Les housses de Wiliam sont disponiles
en tissu, microfiore, éco-cuir et cuir, toujours pas
déhoussable.

divano da 184 divano da 218
L. 184 P 98 H. 93 L.218 P 98 H. 93

divani

divani c/relax

poltrona da 103
con relax
L. 108 P 98/150 H. 93

206 WILLIAM

divano da 164
con 1 relax dx/sx
L. 164 P, 98/150 H. 93

divano da 164
con 2 relax
L. 164 P.98/150 H. 93

divano da 184
con 1 relax dx/sx
L. 184 P 98/150 H. 93

divano da 184
con 2 relax
L. 184 P 98/150 H. 93

divano da 218
con 1 relax dx/sx
L. 218 P 98/150 H. 93

divano da 218
con 2 relax
L.218 P 98/150 H. 93

=

centrale da 60
L.60 P98 H.93

laterale da 82 dx/sx
L.8 P98 H.93

laterale da 142 dx/sx
L. 142 P 98 H. 93

laterale da 82 dx/sx
con relax
L. 82 R 98/150 H. 93

laterale da 142 dx/sx
con relax
L. 142 P 98/150 H. 93

angolo da 120x120
L. 120 P 120 H. 93

—

centrale da 70
L.70 P98 H.93

laterale da 92 dx/sx
L.92 P98 H.93

laterale da 162 dx/sx
L. 162 P98 H. 93

laterale da 92 dx/sx
con relax
L.92 P 98/150 H. 93

laterale da 162 dx/sx
con relax
L. 162 P 98/150 H. 93

penisola da 93x169 dx/sx

L.93 R 169 H. 93

Gli elementi sono raffigurati con il verso sx.
The elements are depicted with the Ih side.
Les éléments sont représentés avec le coté gauche.

centrale da 86
L.86 P 98 H.93

laterale da 109 dx/sx
L. 109 P 98 H. 93

laterale da 195 dx/sx
L. 195 P 98 H. 93

laterale da 109 dx/sx
con relax
L. 109 P, 98/150 H. 93

laterale da 195 dx/sx

con relax
L. 195 P 98/150 H. 93

elementi

elementi c/relax

elementi

WILLIAM 207
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